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Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТЕХНОФІНАНС» 

за 2025 рік 

(станом на 31 грудня 2025 року) 
 

Керівництву та учасникам  

ТОВ «ФК «ТЕХНОФІНАНС» 

 

Національному банку України 

 

Державній податковій службі 

 

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТЕХНОФІНАНС» (код згідно з  

ЄДРПОУ 43868852) (далі – Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий 

стан) станом на 31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід) за 2025 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, Звіту 

про власний капітал за 2025 рік та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий 

виклад значущих облікових політик. 

 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999                      

№ 996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 

(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
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вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 

і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Економічне середовище, в якому Товариство 

проводить свою діяльність» до фінансової звітності, у яких описано, що російська 

федерація продовжує військове вторгнення в Україну. Перебіг війни може суттєво 

вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Товариства, а остаточне 

врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Керівництво 

проаналізувало здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність 

станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один 

суттєвий фактор невизначеності, а саме подальша ескалація військових дій, що може 

призвести до дестабілізації діяльності Товариства та викликати значні сумніви щодо 

спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність. Нашу думку щодо цього 

питання не було модифіковано. 

 

Пояснювальний параграф 

 

Інформація щодо результатів перевірки Національного банку України 

 

У звітному періоді щодо ТОВ «ФК «ТЕХНОФІНАНС» (код ЄДРПОУ 43868852) 

Національним банком України було проведено камеральну перевірку дотримання вимог 

законодавства у сфері захисту прав споживачів фінансових послуг. 

За результатами перевірки Національним банком України встановлено низку 

порушень вимог законодавства, зокрема: 

перевищення граничного розміру денної процентної ставки за договорами 

споживчого кредитування понад 1%, визначеного Законом України № 3498-IX від 

22.11.2023;  

надання споживачам інформації про фінансові послуги не в повному обсязі;  

укладення договорів про споживчий кредит із порушенням встановлених 

законодавством вимог;  

порушення вимог щодо етичної поведінки під час врегулювання простроченої 

заборгованості.  

У зв’язку з виявленими порушеннями Національний банк України прийняв рішення 

застосувати до ТОВ «ФК «ТЕХНОФІНАНС» захід впливу у вигляді штрафу на загальну 

суму 1 233 356,00 грн. 

Станом на дату складання цього звіту штраф Товариством сплачено у повному 

обсязі. На підтвердження факту сплати штрафу Товариством надано Платіжну інструкцію 

в національній валюті № 1139 від 13 лютого 2025 року, яка була перевірена під час 

проведення аудиторських процедур. Станом на дату складання цього звіту ТОВ «ФК 

«ТЕХНОФІНАНС» врахувало всі виявлені порушення під час проведення перевірки 

Національного банку України та усунуло їх. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 
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Визнання, оцінка і облік дебіторської заборгованості 

Ми визначили це питання як ключове у зв’язку з суттєвістю залишків за статтями 

дебіторської заборгованості (82,3% загальної вартості активів станом на 31.12.2025), 

значної питомої ваги в господарській діяльності, суб’єктивності судження керівництва 

щодо ризиків та оцінки резерву очікуваних кредитних збитків, розкриття в примітках до 

фінансової звітності. Інформація щодо дебіторської заборгованості наведено у пункті 7.1.1 

Приміток Товариства за 2025 рік. 

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: вивчення облікових політик та 

практик управлінського персоналу оцінки фінансових активів шляхом проведення 

співбесіди, аналіз політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ; 

вивчення прийнятої класифікації фінансових активів; оцінка основних методів визначення 

балансової вартості фінансових активів, аналіз та визначення підходів щодо оцінки рівня 

ризику та резерву збитків, аналіз первинних документів та управління розрахунками. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 

був проведений іншим аудитором ТОВ «АФ «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ», який 

14 травня 2025 року висловив модифіковану думку (думку із застереженням) щодо цієї 

фінансової звітності.  

 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься: 

у складі річної регуляторної звітності небанківської фінансової установи за 2025 рік, 

складеної у відповідності до вимог Правил складання та подання звітності учасниками 

ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених 

постановою Правління Національного банку України від 25.11.2021 № 123 із змінами та 

доповненнями. 

Наша думка щодо річних звітних даних міститься в Звіті з надання впевненості щодо 

Звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ТЕХНОФІНАНС» 

за 2025 рік. 

 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 

іншою інформацією, та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 

викривлення.  

 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал (в особі Директора Товариства) несе відповідальність за 

складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.  

 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (директор, загальні збори учасників) 

несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 
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оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим 

чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або, коли за вкрай 

виняткових обставин, ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 

 

ІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Додаткова інформація відповідно до вимог Закону України «Про фінансові послуги 

та фінансові компанії» № 1953-IX від 14 грудня 2021 року (далі – Закон № 1953) та 

Постанови Правління Національного банку України від 27.12.2023 № 192 «Про 

затвердження Положення про пруденційні вимоги до фінансових компаній» (далі – 

Положення № 192): 

 

Інформація щодо дотримання Товариством обов'язкових критеріїв і нормативів 

 

Станом на 31.12.2025 Товариством дотримано вимоги Закону України від 14 грудня 

2021 року № 1953-IX «Про фінансові послуги та фінансові компанії» щодо мінімального 

розміру статутного капіталу та вимоги Положення № 192 щодо власного капіталу 

фінансової компанії та нормативу левериджу.  

Даний розділ підготовлено на виконання вимог статті 14 Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року                          

№ 2258-VIII: 

 

Узгодженість фінансової інформації у звіті про управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю 

 

Станом на 31.12.2025 Товариство не складає звіт про управління, оскільки 

відповідно до вимог чинного законодавства України не належить до категорії підприємств, 

для яких подання такого звіту є обов’язковим. 

 

Інформація про суб’єкта аудиторської діяльності та умови договору 

 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 2 3 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 
32825565 
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2 Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www.sova-audit.com 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та 

/ або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості 

№278 від 15.01.2026 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 

15.01.2026, 27.05.2026 

5 Обов’язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 

ні) 
Так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості 

(зазначити так / ні)) 
Ні 

 
Основні відомості про аудиторську фірму 

 

Повне найменування юридичної особи суб’єкта аудиторської діяльності: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА СОВА 

AUDIT COMPANY SOVA LTD. 

 

Місцезнаходження: Україна, 03028, м. Київ, вул. Саперно-Слобідська, б. 10, к. 137 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»: 3391. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, 

Головченко Людмила Миколаївна, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» №100350. 

 

 

Ключовий партнер з аудиту  

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 

 

(підпис) 

Головченко Л.М. 

 

 

 

Дата складання Звіту незалежного аудитора 27 травня 2026 року 

м. Київ 
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Crarrs Koa
pflAr(a

3a rniuulfi
nepiog

3a artanoriqrrnft
uepio4

uoIIepeAlILoro
poKy

flpnilrirnrl

1 ) 3 4 5
r{ucud ,qoxi,I ni1 }xaniraqii lpogyr<r1ii (ronapie, po6ir, nocnlr) 2000 96395 62714 Ns 8.1

Vucni sapo1neui crupaxooi npettii 2010

npetuii nidnucaHi, etuooa cyila 20t 1
npeai i', n epedani y nepecn tpa.y-vBct nnfr 2012

sntitto petepolt xesapo6teuu-t rtpeuiit, nafloBo c,ytutdt 201 3

'lttiua rncnnt nepecmpa-tosuxia y pezepci uesapo(lteuux
npeniil

201 4

Co6inapticr r, pemi:ioralroi upoalrcqii
('rorapir, po6ir', uoo;lyr) 2050 ( ( )
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96395 62714

36rroI( 2095 ( ( )
loxid (auntpanru) oid suiuuy pnep*ax doaz.ocnrpoxocux
so6oc'sgaut

2 la5

I{oxid (ournparnu) eid sntiuu itnuta cmpaxoaux petepeic 2t10
iiliua iHutux cttpctxosltx pnepcio, eanooct cy.,ua 2il1
:ttitta ,wcmru Depecntpctxoluxic e inuttt cmpaxolltx pucpGax 2ll2

hnui oueparliltai /{oxo,Er 2120 216902 85059 Ne 8.2
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cnpacedtuooto aapmi cmn
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doxid sid nepeicuoz.o rtoilaHiltt 6iottoiti.tuux arnrucic i
c inu c axo z ocr t o dap c u xoi r t Jt o dy xqi i

21 22
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z1z)
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V nto,tty UUCtti:
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cnpacedtuxsoro aapn icnto

2tBt

tunpanru r:id nepnicttoz,o 6u3ttatfitn 1ionozi,tuux atcnntcic i
c in ucaxoz ocn o dap c *oi' n po d.vn 1il

2182

OirrarrcoBl.rr"l pe3yJrr,Tar uig ouepaqirirroi ginlr,lrocri:
rplr6yror 2190 15676 1 1936

36nroK 2195 ( ) ( )
/,loxia ri4 )olacli I xarri'rani 2200
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Aoouirma (yiim(a) (|iHalrcoalrx iHcrpyrr.renrin 24t15

Harornrqerd xypconi pirrtrtr1r 2410
r{acrr<a iluloro cyKyrruoro .qoxoAy acoqiiionaruxT n
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Imrnrfi cyryrunril Aoxi/( 2445
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,,IARA

38rTHr{U neploA
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IloIIepeAr.rboro

poHy

Ilpnnrilrcr

t ) 3 4 5

Marepianrrli 3arparr,r 2500 510 182 Ns 8.3

Bnr:parn ua omary rqlaqi 2505 2416 1294 Ne 8.3

Rilpaxynarurx ua coriianr,ni :taxoAr 2510 426 278 ]'ls 8.3

Auopruraqia 2515 22Q 101 Ne 8.-1

Luui ouepaqiiuri Bxrparn 2520 294449 133982 Ng 8.3

Pasol.r 2550 297621 1 35837 Ns 8.,1

3nir npo pyx rpouoBr{x KorrrriB
ra 2025 pirc
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IIOIIEI)€JflTI)OIO DOKV

Ilpurvri'lrur

I 2 3 4 )
[. Pyx nourlir y pery,rturali orrepaqil-lrroi
4irr.nr,uocri

Ha,qxo4xerur.n ri4:
Pearfuaqii rIpoavru{ii (rorapin. po6i'r. rrocuvr)

3000

43220 2831 5

Ilouepneuru uoAarxin i r6opin 3005

v rcuy uuo;ri [oAarKy rra Iogauy napricrr, 3006

Idimonoro SinaHcynarnrr 3010

Ha,1xo71xernu nig oqxrlram.u cy6clr71iii, 4oraqili 301 1

Har6oArxeru.rq asarlciB ria noryruds i sar\.{onHfiKin 3015

I Iagxogxcerurx rig rroleplrelurq auanciB 3020 265

HaAxoTlxennx nia sirtcornis 3a :LrJrrrrr.[Karrra rornrig
Ira noTosHxx paliylrKax 3025

1

HaTgoTlxenna ni71 6opxota<iu ueycroitrn (nrrya<f in,
ueui)

3035 3868 3109

llagxogxrer.u.u BiA orrcparrirtroi opelr4z 3040



Hagxo4Ner*rx ni4 oqrm,rannn ponrrd, aBTopcr,Knx

BrrrraropoA
3045

I{aAxo1xrer*u ni4 orpaxorux rrpur.iili 3050

Hap<ogxenru $inancorr.x ycrar{on nig nooepuemrr
IIo3lI(

3055 81537 66498

kmi HaAxoAxeHHs 3095 351411 1 86699 Ie 9.1. t

Brrrpa.raru u ua
orrrary: Tonapin
(po6i, , nocnyr)

3100 ( 108687 ) ( 40120

llpaui 3 105 ( 1s37 ) ( 933

Biapaxl,nanr, ua coqialr,ui 3axo,(n 31 10 ( 4ss ) ( 268

3o6oe's:arr : no4a, nfu i a6opir 3l l5 ( 6615 ) ( 385

BNrpavannx Ha orurary 'ro6os'n:lnnr, :l noAalxy rra
npn6\ror

3t 16 ( 6155 ) ( 155

Br.npauarnu rra orJrary:o6os'lraru, 3 rloAarKy I.ra

(o,rasy sapdct
3l 17 ( ) (

Br.npavarru Ha orurary :o6oB'r:ar.u, : il.umlx
noAarxin i g6otriB

31 18 ( 460 ) ( 230

Ruq;a.rauur Ha orrnary asaHcis 31 35 ( ) ( )
Brlrpavanua Ha onJrary noBepl{ertrt-lt anancir 3140 ( ) ( )
L3n"rpa.rartt a Ira oiuia'ry qilrlorr.rx urrecxir: 3 145 ( ) ( )
Brmpauarnu Ha ornary 3o6os'g:aur 3a cryaxoBr{M}t
KOr[fpar(TaN1r4 3 150

( ) ( )

Bmpauarmx tlritrartconlu ycralroB r{a naAarrrur I1o3I{( 3 155 ( 125018 ) ( 83322 )
lmri arrqra.rar+rr 3 190 ( 240280 ) ( 15s399 ) Ns 9.1.1

{ucrrdr pyx xourrir nig onepaqiilHoi gia.ur,nocti 3195 -2231 4195

II. Pyx xonrrin y pe:ynr,r'ali iunccnrrlii.rnoi
Aigrt t.tocti
I la4xo4rrer.u n r i g pcirrriraqii : (lir rnncourx
irmecrm.dil

3200

ueo6oporurx arrr,rnin 3205

HagxolNenru ri4 o'rpnr.rarux: rigcorrin
32 l5

,u,milenrtin 3220

Fial6olxeulu n i 4 71eprm ara; iu 3225

Ha&xopreHrrs Di,u uoraurernrs nosfiK 3230

Ha4xo4Nemrx nirt nlr6),rrs go.riprr,oro
ui2grpaenolna ru irruroi roclro1apcr,Koi oltlllulUi 3235

Imrri ua,p<ogrrerru 3250



Br..rqra.ranru ua nprg6arrrt: tlinancoalx
irmecrrzuift 3255 ( (

ueoOoporrurx ar<rlrnin 3260 ( 6s9 ( 905

Buruaur 3a repraarrrBail,ra 3270 ( ( )

Brrpauarnu Ha Ha,qaHrur rro3nr 3275 ( ) ( )

Brrpavarnu ua rrpu46aruru .uo,riprnoro
nirgrpuencrna ra inruoi roctroAapclKoi ogrcnrqi 3280

( ) ( )

huui rurarexi 321)0 ( ( )
9ucrur:i pyx xourrir riA iusecrrqiirHoi
nirrnrflocri

3295 -659 -905

Itr Pyx rourrin y perlur,r'ali rlirrauconoi
Aiq,nruocli
I lamtoAxunu ri.t1: l3.,rlcrrolo r<anirauy 3300 536 1

Orpulraru.u no:rnc 3-305 500

Ha&roANernu uig rrpogaxy rraol'rcr,t rl

4o.riirm,ony nignpuelrcrni 3310

Irurri uagxo4xenHr 3340

Bxqra.ramu na: Bwry,n slacrrpx ar<t{iii

3345 ( ) (

lloraruexHrr no:rrr 3350 I 580

Crurary araBiaeu,qis 3355 ( ) (

BNrpauauux Ha cflnary nigcorr<in 3360 ( ) ( 201

Blt'rpavaru.ru rra orur,[y :a6oproralroc, i :
il inaHcoooi opeu,Ur

3365 ( ) (

Bllrpa.tamlx na r4rug6anux rracrxll u
qouiprmor,ry ui gr rpueucrui 3370

( ) (

Brztpaualuur Ira Br.{rura'r t{ ner(ollq)oJlLoBaru,rNl

racTKar\.r y,touipuix niTg4rur:l.rc'rnax 3375
( ) (

knli nnarexi 3390 ( 2361 ( )

{nsnd pyx xourin nig rfiuancoooi
fliflflLHoc'ri

3395
3000 - 1281

rfucrltrl pyx rpouroBnx xomrir ra rsiruufi
nenio,u

3400
110 2009

3armrox romtis Ha [o{arox poKy 3405 2010 I
Brrrrm :uir.ru ta;ilolwil( xypcir ua 3alltuoK
r<orurir

34 10

3almnox rourrir iia xir.re4a porcy 3415 2120 2010
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3ni'r npo nracsnfi rcanira;r
:a 2025 pirc

Crarrrr

I(oa
pn/{-

I(a

3apee-

cqrona- mrii
(nafionnil)

ranira,r

IGrri-
Tarr y

Ioouit,
- KAX

AoAarr
xonxii

xauirair

Pe:lcp-

nru.di

lcarri'm

JI

IIepo:no-

firerrnfr
rpu6yror
(ueuorpr.r-

tlul 16rror)

[Ieo-
tUIA-

.Ietltat

xauira:r

Bruy-
qemrfr

rcardrzur

Bcroro lJpauirxu

t 2 3 { 5 6 7 8 9 10 1l
la.nmror na [oqaroK
poKy 4000 53 50 10356 I 5706

.Ne 7.3

Cnoprlronaruui ranlr-
lroK Ha [oiIaToK polry 4095 53 50 10356 I 5706

.Ne 7.3

llucrifl:i npu6yron
(r6nror) ra ruinruii
nepiog 4100

6133 6 133

)lb 7.3

Inmlrfi cyryunuii goxig
ra rnirsufi nepiog 41 10

PocnoAin npndyrry:
Brrrrraru naaclurcau
(rooiaenm)

4200

Brrecnn y.lacnuxinl
Buecnr.qo ranira.rry 4240 639 2361 3000

l,Is 7.3

Irnrri :uitu n raui'ra-rri 4290

Pasolr s[.{in y ranirani 4295

639 2361 6133 9 133

I'Ie 7.3

3a.nuurox na xiueur,
poKy 4300 s989 2361 16489 24839

2024 ni
3nir npo BJracHr{fi KariTaJr

a

Cratrn
Koa
pflA

K&

Sapce-
cTpoBa-

mrii
(nar"rorxir)

rcanira.n

Ii:rnirar
Jr )'

lloortirr-
t{il x

.IIoilar
xonrrri

xard'ra.n

Perep
nurtfi

rcaniran

Ileporno
,d.nemu'r

npn6yror
(Henonpn

rurl
r6rrror)

IIeo-
ILIIz

.lcrnrii
rtarrira.u

Bu,iry
.lemrii

rcnrriraJr
Bcr,oro IIpmdrru

I 2 -) 4 5 6 7 8 9 l0 1l

3arrnror Ha floqaroK
POKY 4000

5350 745 6095
Ns 7.3

Cropru'onaurai 3aJrr{uroK

HA IOIIATOI{ POKV 4095

5350 745 6095

It! 7.3

rllrcrnil npu61,ror
(:6lrror<):a :si'flMii
nepio,t 4100

961 1 961 I

Ns 7.3

Pogno,[ir nplr6wxv: 4200
lorarueuH.s
la6oproBaHocri 3
rnriraw 4245
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1. Irufiopmaqin npo Toeupucmno nta ocrto(ta nidzomoaxu tphmrucoeot uimxocmi sa 2025
pix.

y uux [orrcHroBaJrbHrax upuuimax HaBorr4Tbcrr AoAarKoBa iH$oprraauir, po3Rpr.ITT, mo-
BlrMaraerbcx 3axonou Yxpainu <I'Ipo 6yxranrepcrxprfi o6nix ra tfiHaucony snirHicrr n Vxpaini> Ne

996-XIV sia 16.07.1999 pory, is 3uiHaun i gonomreHHrrMr/r, i Mixnapo,qHrMr,r craHAapraMr--

$inaHconoi ssiruocri, i xxa ne uicrurbcfr, y $oprraax (pinauconoi sniruocri: Ea.nanc (3nir npo
ipinauconufi cran) crauoM Ha 31. 12.2025 p,, 3nir npo ipinauconi pesynmarn (3nir npo cyKynnufi aoxial
sa2025 p., 3nir npo pyx rporroBr4x rorurin (sa nparr,rlrvr vrerogorvr) sa2025 p., 3nir rpo BJIacHHfi xanirar:
n2025 p.

Int[oprvrauia npo roBaprrcrBo:

flosue Hafil{euvsaHHrr ropHAHrIHoi oco6u ra cr(oporreHc

1, pa:i iioro HalsHocri

TOBAPI4CTBO 3 OEMEX{EHOIO
BrAno BIAAnbHICTIO " OIHAHCOB A
KOMIIAHI.f, ''TEXHOOIHAHC''

I4enrzrlircaq iitrtuit KoA rop r.rAnrr soi oco6u 43868852

Micr{eguaxoAxeHHrr ropugaunoi oco6ra
Yxpaina, 49055, uicro fiuinpo,
nyn.Ino6uHcbKa, 6yt .2, o$.207 12

flepenix gacuorur.rKis (yracxaxir) ropuguunoi oco6u
craHoM wa 31.12.2025 poxy

KAPMA3b APTEM OJ{EfOBnr{, KpaiHa
rpoN,ra/xrHcrna: YxpaiHa, MicueluaxoAx(eHHr:
Y xpaina, 49 0 4 1,,{ninponerp oBcbr(a o6,1., tricro
fluinpo, 3anopi:lr,re rroce, 65rAuuor< 62,
KBaprHpa 169, Po:nrip aracrr(r,r 3acHoBHHr(a

(yuacunrca): 100%

,(airi npo porrnrip 3apeecTpoBaHoro craryrHoro
xanirany craHoM na 31.12.2025 poxy

Poruip (rpu,): 5 98tt 570,00

Br4n girnrnocri

64.99 HaAaHHq iuunx (liuauconr.ix nocnyr
(xpiu crpaxyBaHHfl Ta neHcifiHoro
sa6esneqeHnx), u. n.i.y. (ocHonuufi)
64.92 IHrui enAn KpeAr.{TyBaHH.f,

Otbiqifisa cropiuxa n Inrepneri https ://techno-fi nance. com

Aapeca ererffpoHHoi uounz fc. technofi nance@gmail. com

Cepe4Hr xilu<icm npaqinHunin craHol{ na 31 rp1,4Hl
2025 pory 20

3ruryreHna qacrnn B

cnnirani 4215

Pa:orvr :lrirr v ranira.ui 4295

961 I 961 1

3arrurrrorc ua xiueln, ooxv .1300
53 50 l 0356 t5'106



Kinrr<icrl npaqirulrnin craHoM Ha 3 1 rpy,1H t 2025
poKy

2t

,{raperrop
3 28.09.22 * ONEKCIHA OKCAHA
MI4XAi4nlBHA

flarara HoMep 3anucy a €4uHor..ry Aep)I(aBHoN,rv

peecrpi npo npoBeAeHHrr Aep)KarHoi peecrpauii
ioprl4nuHoi oco6u

,{ara sanucy: 15, I 0.2020
Holrep 3arucy: I 00072 I 020000045456

Tonapucrno Mae cBoiMH ocHoBHr4Mr,r uilxnau orpr.{MaHHfl npu6yrry niA HaraHHr $iHaHconrax
nocJryr.

Crauou ua 31.12.2025 porcy TonaprlcrBo Mae Hacryrui riuensii.
- riqensiq Ha HaAaHHs rrocJ'ryr s $axroplrury ;

- niqeHsis Ha HaAaHHfl xoruris y ro3uKy, B ToMy qncli i Ha yrvronax $iuauconoro KpeAHTy.

(Dinaucona gsirHicrr TOB ((DK (TEXI{OOIHAHC) cKrraAeaa craHoM na 31 rpyann 2025 poxy.

seituuM nepioAoM e 2025 pir. Oiuancosa snirHic'm ni,qroroBJrena y ni4nonipnoc'ri .qo MixHapoAHLr>-

cran4aprin $iuaHcoroi ssirHocri (aari - MCO3), npufinxrux Paaorc s MixHapoAHI4x craHaaprir

6yxranrepcbKoro o6"uixy (dMCEO)), xri nur"uaaeHi tepNaBHoro MoBoro ra o$iqifino onpl.urloAHeH-

Ha se6-cropiHui uenrpaJrbHoro opraHy BHKoHaBqo\ stagu, rqo Ba6esneqye SopMyBaHH, ra peanisye

AepxaBHy uodrnxy y c$epi 6yxra.nrepcbKoro o6nixy, e (finauconoro snifiIicrlo 3araJlbHorcr

[pra3HaqeHna i mocyerrcs rimru Airurrnocri Tonapucrna.

Banmorc sniruocri e rpHBHrI.

3ni'ruicrr [oAaHo B Ttlcrqax rpHBeHb 6es AecsrKoslax sHaxin.
Cyrrenoro iH$oprvrauielo Br,BHaerrcx intpopuaqia, ni4cyruicrr xxoi n ipinanconux gsirax

upuvrimax,qo Hr,rx Mo)r(e BnJruHyrr,r Ha piueHHs fioro ropucrynauin.
Cyrrenic'm ua pinni $iHanconoi sni'ruocri craHoBr4Tb 5o/o nfu BaJIrorI,r 6anaHcy.
(Dinaucosa gsirHicrn TOB ((DK (TE)C{OOIHAHC) sarBepAxeHa Ao Br{nycKy Pimeunql,{ ni,E

23 mororo 2026 p. eAr.{Horo Yqacnnra Tonapumna. flicns AarH 3arBepAxeHHfl rrroxrnnicrb BHeceHHr

sruiH n uro $iuaHcony sniruicrb He nepeA6a.reHa niAnoni,uuo Ao MCBO 10.

2. EroHoruiqne cepeAoBrrrqe, B qmoMy TonapucrBo npoBoAHTb cBoro qin.rmuicru
fleperonoprz npo .qocflrHeHHfl Mrtpy n Vxpaiui inreucrz$ixyBrlJrr.rcfl ocranniu qacoM, flpore noKr{

He ga6esne'a:ar:a 1a>KaHoro p$yJrbrary qepffi se6axcasnx Bopora 3aBepuyBarn nifiuy. eC .qox"rralae
3ycrrJrb, uo6 rapaHrynaru 6egnepe6ifiuicrr ra,qocrarHicru sonsiruHboro $iuaucyaaHHfl AJrfl Vrpaiun
s 2026-2027 porax, i ni4rcpue rexniqui neperoBoplr 3a rpboMa KJracreparraz, PieeHr HeBprcHaqenoc'ri n

uixuapoguifi roprirni Aerrlo 3Hrr3HBcr. 3pocranru xpaiu-nap'ruepir 6yge siRHocuo nosimHzM, npore
nocrynoBo nplrruBprAruyBarr,rMerbcx. Kon'rcHr$ypa rvrixnapognux roBapHnx puHxin 6yae n qi"norury

cnpuf,TJrr4Boro AJrfl Yrparun.
V csiri reononi,nqua Hanpyx(eHicrr Aerrlo ocJra6Jra nicrs yKJraAeHH, ToproBeJrbnux yroA uix

CIIIA ra KJrloqoBraMH naprHepaMr4, a raKolK 3aB,(sKpr AoMoBJreHocrrM npo BperyJlrcBanux xou$"rrixry,
Ha Erusmouy Cxoxi. Tox oqinxa ruo6arnnoro reonorirn.{uoro p[r3r,rKy ra exoHorrriqnoi
HeBr.r3HaqeHocri ocranniuu rvricgqxuu 3:avtgvrJrucr. BoAnoqac HenepeA6auynanicrb roproBeJrbHr.D:

neperoBopin CIIIA s KuraeNr ra roAturbrrra ecKiuraqia nanxo"uo BenecyeJrpr Moxyrb nprz3Becrlr Ao
HoBoro 3pocraHHfl reono.[irn.troi Herfisnaqenocri ra r.ro6amuoi exoHorraiunoi (pparvrenraqii,

Biauosi,{Ho Ao nporHosy F{BY 3pocraHHfl peaJrbHoro BBII y 2025-2026 poKax cnonilruurrcr
.qo 6.nngrxo 2%0, [e non'x3aHo nepe.qycivr is axrunigauiero o6crpi.nin i ne$iqrarorra po6oqoi curu,r.

Bocenu 6esnerona crryauix cyrreBo ycKJlaAHr{Jracfl: rrocuJrHrt:'4cfl a;ratr pocii na loricrnqni 06'errx
ra ni4npueMcrBa, sarisununy, rasoBuAo6ynHy ra eHeprerauHy iHrfpacrpyKrypy. Ynacnitox arax spic
.qe(biqm eJreropoeHeprii, qo o6ruexynarrarvre 4iaony amunnicro. t{epes npoAoB}KeHnx rrro6i.uisarlii ta



Herarr,rBHi vrirpauifini reuaenqii s6epiraerrcx 6pax xrani$ironanux npauisHzris. Crifirr.rtcnoxnnqufi
nonnr 3aJrr,rrlarnMerbc, HesNriuunM KflrorroBllM quHHIaKoM 3pocraHHt eronouircu. I{oro uaAzuri

ni4x<anmoe 3pocraHHr peaJrbHt4x 3aprJrar y npuBarHoMy ceKTopi. 3uavni BnAarKH ,qep)KaBHoro

6ro4xery ra iHBecrr4rlii n o6opoHy fi nia6yAoBy raKo)K nigrprarvryrarxMyrb el(oHoMiqHe spocrannx. 3

6ory nponosuuii ,qo.{arKoBr4fi irranynrc sa6esneqarr suuti npoNai 3epHoBr4x ra osoqir, Xoqa npxurafi
BHecoK pocJrraHHnr{rna n svriHy BBil 6yge obuerreuuu, niu,qo,(arKoBo nox<naBlrrb nos'xga}d ceKTopI4

- xapqoBy npoMr4cJroBicrr, roprisnro i TpaHcnopr. flonpu cKraAHi yMoBI,r po6oru, 6isHec s6epirae
norraipnufi onrlruigu. IuAerc xinonoi axrunuocri 3aJrr4rlraBc, s AoAarHifi n.noutrlrni ['rrb rnapranir
nocnilr. Ilignpuerracrna 6inrruocri cercropin ra perionin ouiryna.nn iloxBaBJreHnx 4inonoi arrunnocri.
Hafininui ouixyranna MaJrrr BeJrr,rri ni4npaeMcrBa ra excnoprepu. Eanxu B onr.rryBanui upo yMoBH

KpeAHTyBaHHr 3irHaqalorb rlpo ni,qnlrqeuru norlrry 6isHecy Ha KpeAlrrni pecypcu, 3oKpeMa ,ulfl
peanbauii AoBrocrporoBm( in$pacrpylcrypul4x npoerrin.

Ha no.raroK rpyAgfl rraiNHapogHi pesepng crHyJrrr rrrafixe 55 rrnnp,u. AoJI. - qe exninaresr 5.6

rrric.sqn rraafi6yrnroro i*rnopry. 3angxru 3anJraHoBauifi rraixuapo4nifi ni4'rpurraqi o6cxr pesepnir
3aJrrruaruMsrbcfl ua rorvr$oprHoMy pinni i craHoBrzrvl,re 6rasrro 50 nanpa AoJI. y HacryrHoMy poqi. 3

onrfl,qy Ha qe Hauionanrnrafi 6aur 3Mo)Ke naAani ni4rpNnaynarx cra6inruicrn i na.nexny po6ory
BaJrrcTHoro praHKy. B yrvronax rpura"noi nifiuu aamorHnfi pr4noK He Moxe s6arancynaffficfl. cauocrifino,
rox Haqiona.rruafi 6aurc, xr i pauirue, 6yAe roroBr,rM Ta MarrzMe uo>x.nnnicru slificnrcnarn neo6xiAni
inrepneurlii. YTiu Auc6a.naucpr Ha BaJrrorHoMy pr,rHKy nono.ni 3MeHrrryrorbct, aAxe s6imuraracs
nponosraqix BaJrrorra nig 6isHecy na uiN6aHxincrxovry pr.rHKy, qepes ulo cKopoqyerbc, qacrKa F{EY n

yroAax. Y nepecui * Jrr4cronaAi o6csrra npoAax(y inoservrHoi BaJrrorr4 xrienraun 6yru uait6i.nuruuuu sa
nepio4 BoeuHoro crany.

3a nporuosorvr Har-lioHaJrbHoro 6aury, xe(piqNr nororrHoro paxyHxy n2025 poqi carue peKopAHr{x

lloh BBII, a 6es ypaxyBaHH.,r rpaHrin * 22% BBII (ropirc 8Yo ra l4Yo nixnoni4uo). Iononua rpnqr.rua
po3rrrr4peHHx ge$iqu'ry - svcoxi o6csru iunopry ToBapiB Arfl o6opo:rrr Ta nignonrenur, 3oKpeMa
npo4yrrlii laauuno6yAyBaHHfl. TaxoN spic irranopr enepronociin qepes pyfiuynaHux ra3oBnx
nory)KHocrefi. 3pocrae i cno>xNnurzfi irranopr, 3oKpeMa eJreKTpoMo6inin, qepes ouixynane cKacyBaHHr 3

1 ci.rHx 2026 poxy ixnnoro nimronoro onoAarKyBanux. Bo,qlroqac eKcnopr 6ya cra6xzna qepes Hrasxi
uuuyropiuui npoxai, uuxqi o6c.sru nocraBoK garisHoi pyl.u, ni4nonneHur KBor Ha arponpoAyxr{i}o s

6ory eC ra 3arpr4MKlr 3 Ha.qxo,qxeHHflM HoBoro Bpoxalo. 3na.ruufi .qe$il(r4r uororrHoro paxyHKy

ni4o6paxae oco6nnnicm noelrHoi exouoruixn Yrpaiun, ruo $iuaucyerbc, 3HaqHraMr,r o6cqrarvrr,r

sosHiurHroi Aonouoru.
flonpu s6epexenux Br4coKrrx 6egnexonrrx pusuxin, ipiuanconi ycraHoBr.r cnprtltlorb siAHonneHHrc

exououixn. Crifixe HapouleHHs 6auxarlr KpeAr.{THoro noprtfenfl Ta aKTuBHe innecryBaHHfl y BJracHy

in$pacrpyxrypy cnig.ra'rb, rrlo poJrb ceKTopy rK $iHanconoro nocepeAnr.rKa nocnJrloerbcfl, a exonouixa
Moxe ,ue,uani 6i"nrure noxJraAarr4cfl Ha nHyrpiurni pecypcu sx ni,q uac nifinu, rar i s nepio.q nosoeHnoi
ni46ygonu. Bo,qHo.{ac yBara Ao KoHTpoJrro HaA pkt3vnaMu ra ga6esneqeHHfl 6esnepe6iftnoi po6orra
3aJruruaiorucx upiopnreroM,qJrr Qinycrauon. Kpirrr roro, (biHaHconnfi ceKTop ycniruuo aAanryerbcr ro
oHoBJreHH.rr peryJr-rrropHrrx BlrMor y Melr(ax enpoiurerpauii. Y apyrifi noronusi poKy MaKpoexououiqni
yMoBH 3arwfinaltncfl 3ariuroM c[pldrrJrrzBt4v.H AJrr, po6oru (finauconax ycraHoB: exonouixa spocraJra,
iH$nrqix cnoniruHroBafiacs., AoxoALl 6isriecy ra HaceJreHn.s ni,qnuruyBaracs. Haqioua;rrsNfi 6aur
s6irumun 3anac laiNuapognrax pesepniB, Lrlo ,(aJro 3Mory HaAari ni4rprarrayna'rz c'rifiricrb BaJrrorHoro
pr4HKy. flpore uacni,qxu rplma"noi nifiHn no3Haaralorbc, Ha MaKpoeKoHonaiqunx nepcneKTaBax.
Iluclesui nonirpnHi a:raKvt npr{3BeJrr4 Ao sHaLrHnx pyfinynaim in$pacrpymypu, 3oKpeMa enepreruunoi
ra rpaHcnoprnoi. flos'x3aHr.{fi is uzrra eHeproAe$iqur nparui.rye exoriorraiuny axTHsHicru, noripurye
ovixyraunx 6isnecy ra HaceJreHHr. Toxc ua.qani eronouixa cnonimnurrc.fl. fli4rpurraynarr.rMe
exouorvrixy crifirrafi niryrpiruHifi nouan, ,K npr.rBarulrfi, 'rar i 4epxcannrafi, Bncoxi soeHHi BvrrparLl
naAani 3yMoBJIIoBarLIMyrb gHaqunfi 6rcArxernprfi 4e$iqur, HaJrexHe tpinaucynaHH, rxoro MoxJrr,rBe

Jrr,rue sa nigrpurvmu uixHapoAnr,rx naprnepin. Tpuraroru nepeMoBr4Hrz npo HaAaHH"rr Yrpaini HoBoro
iucrpyrurenry $inaucynaHH.fl. (Dinancona nigrpnrraxa 3arfiuraraMerbcfl 3anopyKolo MaKpoeKoHorvriqnoi
crifixocri Yrpaiun. BoAsoqac s6epirarorrcfl pkr3uKv4 uos'.s3aHi s nepuruiunicrrc a6o ue,uocrarnicrro
gonHiuHroro $iHaHcyBaHHrI. Y pari rr4Mr{acoBux nay3 y HaAxoDreuni sonHiuHboi ,{onoMorr4 yprA
3Moxe qacrroBo noKJracrr4cs. na 6asxw, rqo Marorr ruoxnzsicrb ,qeuo Hapocrr,rrr,r csoi sKraAeHHrr y
gepxaani qiuni uanepr.r 3 onrflAy Ha Aocrarsro .nirnilsicru.
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Tpurae xBaBe KpeAr4TyBaHH.s HacerreHHfl - piunnfi nprapicr noprQena 6rnslrxfi no 33Yo n ycix
cerMeHTax. Poslpi6ne nesa6esneqeHe KpeAHTyBaHH, npana6moe 6inuricrr 6anxin, BoHr,r aKTHBHo

KoHKypyroru mix co6olo ra HaMaralorbcfl Hapocruru qacrKy Ha pHHKy. BoAuoqac aBToKpeAHTyBaHHt

Ta inoreKa 3aJrraruarorbcfl npfiBa6Jrr.rBr4Mr,r Ju4rxe ,uJrfl oKpeMnx 6anrcin. fliAnuulraru inrepec 6annin ,qo

inorequoro KpeAfiTyBaHHx Mae snriHa uexaHisnay Aep)KaBHoi ni4rpunmn, a caue 3anpoBaAxeHH.fl TaK

snauoi KoMfleHcaqifinoi rvroaeri - ni,4ruxogynaHHr{ 6aurarvr pisnuqi rvrirx pr,rHxoBoro craBKo}o ra
Sircorauorc Hrrx(qorc rapricrro KpeIHTy Arq r$rieHra. OuomeHa MoAeJrb niprplruxu Mae3anpaqroBaTu
s2026 poKy, 3BoJriraHnq s ii sanponaA)KeHHrM crpuMye norenqiar posBr.rrKy inoreru ra niprepuinonye
nonno uin ny Kp eAurHy ni.qrplaNrxy p r.rHKy nepyxo rvrocri,

Pusuril po3Api6uoro KpeAnryBaHH, 3araJroM nu3rxi, 6oprone HaBaHTilKeHHfl HaceJreHHt

3alJururaerbcx nouipuuM 3aB,(rKr{ 3pocraHH}o fioro AoxoAir. Knienrra $iuauconrrx ycraHoB Bprrpar{a}orb

6nusrro n'sroi rracrr4Hr,r AoxoIiB Ha o6cnyroByBann, KpeAr4riB. Tox npocrpoqeHn, KpeArzriB 3apa3

6"unsrrce 4o icropuqnrcr uiniiuyurin. Bognouac, rqo6 nanexHo KoHTpoJrroBarr4 pvrgptKlt, 6auraur
He,qocrarHbo rroxJraAaTmcfr Jrr{ue Ha [pocrpoqeHHr - BoHlr uoslaHHi Br4ropr,rcroByBarr.r Bcio HaJrBHy

iuQoprvrar-dlo npo rrieura, 3oKpeMa fioro pireus Aoxopir ra 6oprone HaBaHTor(eHHx.

Y xpyronay nirpi.r.ri 3HaqHo spocJra BoJrarrrJrbHicrr InAercy tfinanconoro crpecyl (I@C), xoua
pix niH 3aBeprxye Ha HafiHuxqzx pinuxx is novarxy noBHoMacmra6noro BToprHeHHx. froro KoJrrrBaHH.f,

6yln nuuuxani o.(soqacHuM 3pocraHHrl,l cnpe,uin 3a cyBepeHHLtM:a enpoo6niraqixun, cnoninrueHusu
npzurunin Aenosurin AoMorocno.qapcrB ra eiAnrlaeaMr{ Korrrrin 6isnecy s 6aHxincnxzx paxyurir
y"rrirry. OAHax raxi rpeH4r,r He MaJrr4 AoBrorpaBaJroro cacreMHoro BnJrHBy. Hafinrauluu 3aJrr,r[raBc,
sa*orrrufi cy6in4erc, xrlrfi spic y Jrr{cronaAi .repes neBHe nocna6reuHx rpunui, rcypc xxoi KoJurBaBcfl

B rxr,rprrroMy AianasoHi nanpzxinqi poxy. Cy6inlerc nore4iuxu AoMorocnoAapcrB 3aJrr{uraerbcfl
ni,{nurqeuuM qepee cra6inrxo nucori Aenosnrsi craBKH. Cy6in4exc Kopnoparr.{sHr.rx uiuHr.rx nanepin e

HafiHux.Illu nouix iHuux, He3Boraroqr4 Ha rreBHe noriplreHua BoceHr,r suacriAox gl,riuz ouirynaur
iuaeoopin crocoBHo repuriirin ra yMoB 3aBepirreHHfl nifiHra. IOC rigo6paxae Br,rxrlorrHo noroqulrfi cran
cnpaB y $iuaNconorvry cexropi Ta He BKa3ye Ha vrafi6yrni pr,Braxr.r B (oporKocrpoxonifi qpr

,qoBrocrpoxonifi uepcnemuri.
Cnoxunqa iH$nxqir n rxcronaAi cnoni"nruz-uacg Ao 9.3% y pi.rHorury uzrraipi. BoHa

gHr,rxyBarraMerbcfl i ua,qani, saBArxr,r e$extarra 6irrrurux BpoxaiB 3epHoBr4x ra onouin, a raKox
rimlocHifi xopcrrocri rraonerapuoi nonirnxn. Bo"(Ho.rac (fyH.qal,reHranrnui.t qiuonnfi TucK
3uurntrraerbcx crifirnna 3 ourrAy Ha cKJraAHy craryaqiro Ha pHHKy npaqi Ta 3pocraHH, 3apnJrar, rqo
nianurqye nzpo6Hraui Brzrparn ra uisN Ha nocnyru. ,{o,uarxonzfi rNcx na qiuu Moxe cnpr4qnHuTt4
eHepro4etpiqur. fiocurb BI4coKI,Iruru s6epira]orbcfl fi iu$naqiftHi ouixyaaHHfl HaceJreHH, Ta 6isHecy.
Heo6xituicrr niperuonauux BoeHHr4x pusllxin ra npr4BeAeHH, in$"uxqii Ao r-liluorplx pinnir
BraMararnMyrr sia FIEY yrpnMaHrur niAHocno nzcorcoi pealuHoi craBKr4.

flpan"ninnx Hauiona"nrnoro 6aHry npufiru.no piurenru snvtsyrrtt o6nixony craBKy is L5,5yo Ao l5o
na Soni nouipnoro pinnx inQnxuii ra ii uporno3oBauoro 3HlDKeHHfl Ha rinerdr r{boro pory Ao pinnx
7,Soh.3uvrxenus o6nirosoi cranru rc l5o/o piuHzx 3arBepAx(eno pirueHnrwr IIpandHHs HarlioHaJrbHoro
6anry Yxpainra six 29 ciqru 2026 pot<y Ne 27-pru "flpo posrvrip o6uixonoi cranxu", rqo Ha6upae
.IuHHocri s 30 ciqH, 2026 poxy. HaqioHamunfi 6aHx rporHo3ye cnonfursHeHHx iuSlxqii rc 9.2Yo
nanprariuqi pory, a 3a pesyJrbraraMu2A26 poxy - no 6.6Yo.

Bnnun tunpoKoMacurra6Hoi r6pofiuoi arpecii Ta 3anpoBaArr(enoro nificrrcosoro crauy Ha

Aig;rnnicrr TOBAPI,ICTBA 3 OEMEXEHOIO BIAIOBIIAJIbHICTIO <OIHAIICOBA
KOMtrAHlfl (TEXHOOIHAHC>> cranona Ha 31 rpyAnq 2025 pory.

Bwtua rua odnixooi nonimuxu mu o4inxu, iyxzwtmepcoxurt o6nix ma {tiruarucooy ximruicmo
Opranisauix 6yxranrepcbxoro o6nircy ra $ixcynannx $arrin eAiftcneunx ncix rocnoAapcbxr.rx

onepaqifi sAificnrcerbcfl Ha HaJrexHoMy piaHi, o6nirconi no.ni'ruxu ra oqinxr.r He gMiHroeaauce, nci
o6nironi sanncu ra nepBr.ruHi 6yxranrepcrxi aoryMeHTn e AocTynnr4Mz.

Bnnue Hu anntuBu Toaapucmoa
Tepnropix, na xxifi 3Haxo.uprrbcx TonaprcrBo, He 6yna nia oxynauiero, ocnosni saco6u ne
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3a3HaBaJrH pyfiHyBaHb, 6a-lancona napricrb ocHoBHnx saco6is ne e 6irrturorc nix cyrura fioro

ouirynauoro ni4ruxogyn a:a*fl.,s6lrrxri nig :ueHrueHHr I(opHcHocri He BH3HaBaJIHcb.

@iHanconi arrr{Br.r crJragarorbc, 3 re6ir0pcbr0i 3a60pr0Ban0cri Kpe[HropiB 3a A0r0B0paMI4

$iuanconoro Kpe,uriry ra po3paxyHxia : yaracHl{KaMra nrarirxuoi clrcrenau. CraHopt na 31.12.2025 poxy

posnaip SinaHconux axtrsis s6im,uraecr y nopinusssi : aualoriqnuu nepiolona MHHyJIoro poxy. flia
qac o6niry $iuaHconux arrnnin Tonapucrno BpaxyBaJro rvroxrlrsuir BIIJIuB soeHHoi arpecii

pocificmoi Se,qepaqii Ha repl4ropii Yxpaiul4 Ha fiMoeipHocri ae$onry ra ovixynaui rporuoni

rroroKrr, Bt4xoA;rqt4 s in$opruaqii, gocrynsoi Ha 31.12.2025 poKy.

,/ Brutuc rua to1oo'tt3avHtt Tooapucmwt

3o6or'qsauna TonaplrcrBa craHoBrrrrb 20Yo cyxyrtHHx aICrHBin Tonapucrsa i cxraAarorrcq i:
HacrynHnx 3o6os'sgaHs:

KpeArrropcuxa sa6oprosaHicrb 3a roBapn, po6oru, rocJlyru - 696 ruc. rpu.;

roror{Ha KpeAr{Topcrxa sa6oprosaHicrr 3a po3paxyHKaMlt s 6roArxeron 230ruc. rpn.;

inua noroqHa Kpe,(r{TopcbKa sa6opronauicrr craHoel{Tb - 5233 rnc. rpH.
(Diuanconi 3060s'qsauHfl rroratrralorbcfl BqacHo si.qnoriAno Ao yMoB 4oronopin.

,/ Btutuc ttct doxodu nxo qunq)onru Tocupucntga

Y snirHoNay nepiogi onepaqifiui .qoxo,un s6im,rurirncx a nopinnxsHi 3 MI4HynHM $iuaHcoaurvr
poxoM, posnaip onepaqiiiurrx Bl{Tpar np}i r{boMy raxox s6irbrxlrBc-f,. Posnrip ,uoxolin nepeB14 Luye posrraip

Br.{Tpar, Tonapucmo orpr.{Mano npn6yrorc n snirHouy nepioai y posuipi 6133 urc.rpn.

,/ Bruruc rua nodontxu Tottttpuctnca

Tonapucrno HapaxoByBaJro i cnnauynano nci noAarKu sriAuo lloAarxonoro 3aKoHoAaBcrBa

Yxpaiur.r i xtognnun nirnraluli He Kopr.icryBaJlocb.

,/ Brutuc rtu xaninum Totttttrtucnutu

Posnaip BJracHoro xanirary Torapncrra :6irrruzBcr y nopinuxnni s naunyruna nepionovr i

craHoBr{Tb Ha:niruy nary 24 839 ruc. rpH., rro niAnosi.(ae Br{MoraM HopMarHBHzx axrir.

,/ I]ruruc ilu nepcottat Tocupucnnta

fJporxrou 3nirnoro nepioay cKopoqeHHfl nepcoHany TonapracrBa He 6yno.

,/ htfiopnru4iiiruu ma rci1esdesneru Toaupucnu]o
YnpanriHcr,xnfi nepcoHan sgil.iculin ueo6xiaui Aii AJlfl sa6esne.{eHuq 6esnepe6iftnoro

$yHxqionyBaHH.fl iurfopuauifiHoi iu$pacrpyKryplr, 3oKpeMa nocrifiuo sAificurororrcx pesepBHe

xonironaHua iurpopnaauii. B sniruovry nepiogi ne 6yno oprauisoranux xi6eparaK 3 Merolo HaHeceHH,

uKo.qu Tosapncrny. Vnparniucrxufi nepcoHan ycri4oMJrloe peanbHy inaoaipHicrb raKrzx arax i naae

nasnHi saco6u ra rJraHr4 pearyBaHHfl.

Bnnn pocificrrcoi arpecii Ha 6esnepepnHicrr 4ixnrHocri, nixsiaHicrr, uaii6yrui nepcnercrann

AiqnrHocri, pn3uKrr, po3KpHTo n inunx npnuirxax uiei $iHauconoi sniruocri.

3aqna npo nignoniga.nnHicrr, rcepinHrrrrrBa

(DiuaHcona ssirHicrb Torapucrna e $iHancoBoro snirnicrro 3araJrbHoro npu3HaqeHHr, flKa
c$opvronaua 3 Merolo 4ocronipHoro roAaHHr $iuaucororo craHy, $inaHconlrx pesylrrarin
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Aisaunocri ra rpouoBr,rx floroKia TonapucrBa,qa-s 3aAoBoJIeHHr in$oprvraqifiHrax norpe6 u]Ipoxoro
KoJra Kopr.rcrynauin npu npufinsr,i HuMLI exonoMi'IHrax pirueur.

Mn uigrorynarru $iuaHcoBy gnirnicrr craHoM na31.12.2025 poKy ra sa 2025 pix, .xra aoAae

o6'emnnHo, n ycix cyrreBr{x acrreKrax, tfiuanconafi craH TOB (OK) (TE)G{OOIHAHC> (uatali
Tonapucrno) ra p$yJrbraru fioro Aixnrsocri sixnosilHo Ao MixnapoAnlrx craugaprin

tpiHauconoi sriruocti (MCO3).

KepirHraqrno TonapacrBa Hece niAnoriAaursicrr 3a re, rqo6 6yxralrepcnxufi o6aix, xxufi
BeAerbcr n Tonaprac'rni, posrpuBaB 3 ,qocraruiu pinnerra ro.ruocri tfinauconufi cran Tonapucrna ra
sa6esneuysan siAnosi4uicrr ii $iuanconoi snirnocri MC(D3 ra yrpaincbKl4M 3aKoHaM i npanulau.
KepirnraqrBo Torapr4crBa raKox Hece 3aranbHy ni,qnonirannnicm 3a B)KI,ITTfl Bcix MoxrtuBrx
saxogin, xxi sa6esneqyrorb s6epexennx arrurin Tonapucrna i nouepeAxeHHt ra BfiflBJIeHHfl

uulaAris 3JroBxuBaHr ra iuruux flopyuIeHb.

Kepinur.rqrBo BBaxae, qo y upoqeci ni.qrorosxu ipinauconoi snituocri, 3acrocoBaHa HaJIexHa

o6nirona nolirrara, ii sac'rocynauur 6yno nocriAonHrarra i ni.qrnepAxyBaJlocx o6rpyn'roBaHI,IMLI Ta

Br,rBa)KeHraMra npuilyqenHrMu i pospaxynKaMpr. Taxox 6yno AorpI{MaHo ecix niAnoni,{unx
Mixnapo4Hrrx cranAaprin (piuauconoi snirHocri, qrzHur{x craHoM ua 31.12.2025 poKy. ,{octpoxone
sacrocyBaHus MC@3 He lrpoBoAvtltoc ..

3. [epexig ua uoni Ta reperuInHyri craHAaprl{

Huxc.re Hase,(eHi uoni cranp.aprla ra gmiuu Ao craHAaprin, rxi 6yln nranyqeni, aJIe He

Ha6ynu .ruHnocri Ha Aary $iuaHconoi snirnocri.
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Qeaepauii Ha repr.rropii Yrcpainra, Ynpanniucmufi repcoH.ul rpI,I BI43HaqsHHl rpunytueHb, Iqo

,r*oprcraHi rurr poopo6rra o6lixonux orlisox BpaxoByBaB HeBl,IgHa.reHocti, non'q3aHi 3 BoeHHolo

arpecielo pocificrxoi $eaepaqii Ha repr4Topii Vrpainn, 3oKpeMa 6ymr orpurtrani laui uloAo rvrafi6yrnix

rpbruonri nororin ra or{iueni o3Harr4, ulo KopacHicrr arrunis Moxe sMeHIIIIarLIcr is npaxyBannrM

,nrrry BoeHHoi arpecii pocificrroi $exepaqii Ha repl,Iropii VxpaiHu. fieranrni po3rpllrrfl oqiHor,

npunyueHb ra BnJrrrBy roenuoi arpecii pocificrrcoi $eaepauii Ha repl{ropii VrpaiHu naneAeui Hllxqe
n npzuirxax Ao crarefi Sinanconoi sni'rHocri

flpn ru6opi i sac'rocynauni o6.nirorux nodrnx Tonapucrno Kepyerbcs siAnosiAHuvlfl

craHAapraMu ra inrepnperauixrralr, 3 ypaxyBaHHtM pos'acneur uloAo ik sacrocyBaHHff, BrtttyuleHm(

Paxoro g MCO3. 3a ni4cyrnocri rouxperHlrx craHgaprin ra inrepnperaqifi, xepinHraqrno Tonapncrna

caruocrifiuo pospo6rr.xe o6lirony nolirnxy ra sa6esneuye ii 3acrocyBaHHt raKIaM qrasou, ulo6

inQoprvrauir, rKa HaAaerbcs y $inanconifi snirnocri, niAnoniaana Koullenuii, npnnullnaM, xricnuu
xaparffepr{crl,IKaM ta inurrau BIrMoraM MCO3.

O$tixona nolirara, npafinxra AJrr cKJraAaunx $iuauconoi ssiruocri ni,quosiAuo ao MC@3,

3arBepAx(yerbc, Haxas oM,{gp errop a Tou apumna.
O6nixona nonituxa He ni.qLxrae suiHi, sa BI4HtrKoM TaKI'tx nuna,qrin:

srvriHr,I o6nirconoi nolituru BuMaralorb cran,qaprr{ MC@3 ;

sr,riua o6nironoi uo.uiruxpr npr,BBeAe Ao roro, qo y Oiuauconifi snitnocri 6y,ue npeacraBJleHa

6inru Hatifina i gopeuna iu$opuauix.
Y pasi ony6rixynaHHfl HoBoro craHAapr"y MCO3, guinu o6.rironrax nodtux stificHlolotbcfl y

sixnosi4nocri s fioro nepexigHnMr,r roJroxeHHflMr4. .f,ruqo nonuft craHAapr ne uicrutt nepexi,qnnx

[oJroNCeHb a6o ueperus,q o6nironoi uoriruxu sAificHrcerbcfl go6poni.urHo, To sluiHa 3acrocoByerbcr

[epcleKTr4BHo.
3uiun, trto BHocrrbcr ro reKcry floroxesur npo o6rirory norirury Tonapucrna,

3arBepAxyrorbcfl ,{upemopou.
Bixnoniaanruicru 3a ,(orprzMaHHx o6nixosoi no.ninmn noKJlaAaerbc, Ha fllrperropa

Tonapncrna.

Cyrrenoro iN$opruauiero Br&HaBaru iu$opuaqirc, nigcyrHicru sroi n tpiuaHcono*ry sniri i
npnuirrax Ao Hboro Moxe BIUITH)mll ua piueuua fioro xopr.lcrynaqin.

YcraHonnru Melry cyr, enocri 4nx:
. Heo6opornux arrunin - 20 000 rpn.;
. crarefi $inanconoi snirHocri - SYo sanrcru 6alaucy rpn.;
. nipo6paNeuux n o6niry uepeouiHxu a6o sMenrrrenH, xopncuocri o6'erris ocHoBHI,Ix saco6in -
si,qxrreHHx 3aJrlrrrrKoBoi naprocri niA ixHroi cnpaBeAJII,Inoi naprocri y posnaipi I0 % Taxoro

niAxrauesnx.

Bn3Haunqru y $iHauconili :sirnocri niArqralorr ri eleueuru, xxi:
B i.quo ni,(arorb B r.r3Harr eHHqM oAHoro : erena e uri n ;

Bianoriaarorr xpurepirM BIBHaHHT.

OcHonnoro 6asncnoi oqiuroro AJrrr erreMeurin $inaucosoi seiruocri, qKtuo He nepe,q6aqeHo

oKpeMrrMII MC <D3, BBaII(arIt icroplivuy aapricrs (co6inapricrt).

OPEHAA
Tonapncrno 3acrocoByeMC03 16 <Openna>> Ao ncix ruAir opeHAu, BKrloqarcqu opeH[y arrueis

3 rrpaBa Kopr{cryBaHrur B cy6opeugy, rpi*r nepeg6a.reHr.rx craHAaproM BnKJIIoT{eHb.

Tonapzcrno He 3acrocoBye craH.qapr MC@3 16 <OpenaD) .qo opeH.{I{ uervra'repialtnnx aKtflsin.
Tonapncrno He Br,BHae aKTuB g rrpaBa KoprrcryBauHs ra opeu,uHe 3o6os'q3auus no AoroBopaM:
- KoporKomporonoi opeHAH (r'eprvrin gii xrcoi, BilsHaqenr4fi gri.qxo crauAapry craHoBLITb He

6imrue 12 Micsqir;
- opeHAIa, 3a flKoIo 6asourfi aKTLIB e Iualoqiuuutvt.

Ao rr,ranoqiHHr,rx 6agonux arrfisin Tonapucrno niAHocurr: iucrpyrr,reHTrl; nputal.u iHaenrap;
iue6.ui, rovrn'rorepny rexuixy, Torrlo, nap'rictr xrux (roxnoro oKpeuoro o6'ema) ne nepeBl{uye
100 ruc. rpH.
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Y rarorvry pasi TonaprlcrBo BH3Hag open4ni nlarexi, xr
rrporrroM crpory opeH,qla a6o sa inruifi cncreMarr{'IHifi ocHoni.

Blrrparv Ha nprMoJlinifisifi ocHosi

Ha noqatry lii AoroBopy Tonapl4crBo oqiuroe, qn e ,qol'oBip opeH.[orc a6o qu uicrarr xoronip

o"'?orupr{crBo 
npoBoArarb noBrop'y oqinxy AoroBopy tII, e Aororip opesroro a6o qv Itdicrurr

pororip opeHAy, JIlIue flKIrIo gtuiurorctrc, yMoBlI AoroBopy'
Ha 4ary noararKy openArr Tonaprac'rno n sxocri opeH.(ap, BH3Hae aKTHB 3 lrpaBa KopncryBanHfl Ta

opeH,qHe 3o6on's3auH"s 3a renepiruulorc sapric'rrc opeHAHI4x nrarexis, He cnJlar{eHlfx Ha raKy Aary,

3acrocoByroqu npranycrlrMy craBKy ri,ucorrin opeHAI,I, a6o crasrcy Ao,qarKoBl4x 3arlo3l,IqeHb.

fliclx Aaru noqarry TonapncrBo B .sxocri opeHAapff oltiurce aKTI,IB 3 npaBa Kopl4cryBaHufl,

3acrocoByrorrfi MoAerb co6inaptocri s :

- Br{paxyBaHHrrM 6yrc-axoi HarorrIaqeHoi aMoprr43auii ra 6ygr-xnux HaKoIIrcIeHrx sOnrxin

sHacriAoK gMeHIueHH.n Kopllcuocd; ra
- Kopr,rryBaHHrM na 6y.ur-xxy nepeoqiury openAnoro 3o6os's3auux
flicnx,qaTpl ror{aTKy opeHAIz openAap Bz3uae y npu6yrxy a6o s6nrry -orcpirvr

Br,rrparr4 BKrroqarorbcs B 6aaaHcory napricru iumoro aKTI,IBy, 3acrocoByloqlt

craHAaprr,r, rari o6uAni cr.naAoni:
a ) ni4corrpl3a opeHAuutu go6on'xsanrurvr; ra
6) srvrinui opeH4ui nlarexi, He BKflroqeni n oqinxy opeHAHoro so6os'x3aunfl

fiKOMy CTaJIaCb nO,qis qv yMOBI,I, xxi cnpuuuHunu gAificHeuH, TaKI4x n.ilarexir.
.flxrqo nig6ynaerrch rvrognipircauix.{oronopy opeHAH, To Tonapncrno BpaxoBye sN,IiHfi TaKoro

AoroBopy.f,K oKpeMoro ,qoroBopy opeHAr,r r pasi .(orpI,IMaHH.ff oAHoqacno ABox raKLIx yMoB:

- 3pocraHHfl rrpaBa KoplrcryBaHnfl oAHHM a6o xi.nlxoua 6agonuuv aKtuaav,:a;

- icrorse s6inrtueHHfi cyMtr nigurxogynauH,3a opeHAy.

flporxrour 2A25 poxy Bcf opeHAa xnacurfirconana TonaplacrBoM rK KoporKocrpol(oBa opeHAa.

OITIAHCOBI trICTPYMEIITI,I
Oinanconi iHcrpyrvreHru o6nironyrorbc, niAnosiAuo Ao MCEO 32 "@iuancoai ixctpyMeuTl{:

noAaHHfl" i MCO3 9 <@inanconi iHcT pyrvregTlD).

flix qac nepniuroro Br.BHaHHr Tonapnmno or{iuroe <piuaucouafi aKrzB a6o tpiHaucone

3o6on'x3auua sa fioro crpaBeAJrrrnorc napric'uo nJIIoc a6o uinyc (y nnna4ry $iuanconoro amnny a6o

$inauconoro go6os's3aHrur, lqo He orrinrororuc, 3a cnpaBeAJILIBolo napricrro qepes npu6yrox a6o

s6rarox) BrmparLr na onepauiro, ulo Moxyrb 6yrra 6esnocepeAnbo nigueceni na npr,r46anux a6o BunycK

$ iuaHcon oro aKrI,IBy a6o ipinancoBoro 3o6on's3aHuq.

fllt or-linxn Siuancororo aKTHBy nicng nepniuroro BTr:lHaHH, $iuauconi aKTIIBII

rc;racn$iryrorbcr sa 3 rareropixuu :

a) $iuauconi arrnnu, sri o6nircoBylorbcfl 3a aMopru3oBaHoto co6inapricrro;
6) $iHaucosi aKTrann, oqiHrcnani sa cnpaBe,qJrrlnorc napricrlo 3 nepeoqiurorc n iHruovry

t'.'TiUI#::3Xltu*rrr, 
oqinrcaani sa cnpaneArrlrBolo napri*ro s nepeoqinKoro y npz6y*ax'ra

s6rmrax;
O6"uir ([iuauconux iucrpyrvrenrin stificHroerbc.fl n pospisi poronopin ra KoHrpareHtis.
(Diuascowrfi atrrrB orliHroerncg sa aMoprr.I3oBaHolo co6inapricrro n pasi oAHoqacHoro

Aorpr{MaHHn o6ox 3a3HaqeHI,Ix Hl,tx${e yMoB:

- $iHanconufi arrnB yrplrMyerbcs B paMKax 6isHec-nloAeri, Merolo sroi e yrpLIMaHH.f,

$inauco nux axrnsis AJIfl o,qepxaHn.rl,qoroBip nrax rpouoBlrx uororir ;

- goronipni yrvronu Siuauconoro aKTr.rBy renepylorb y nenui AarH rpouroni uoroxu, rotpi e cyro
Br.rrrJraraMn ocHoBHoi cyMrr ra npoqendr Ha HefiorameHy qacrKy ocuonnoi cyMI{.

Avoprusonaua co6inapricrr - qe cyMa, 3a rKoro (piuauconufi amun uu (piHaucose 3o6os'xgaHxs

ouiurcerrc.r niA qac nepricnoro B[BHaHHrr 3 Br{paxyBaHHrIM norarueHHfl ocnoBnoi cyMI,I, i g ,qo,qananHsrvt

a6o nupaxyBaHHflM HaKorrureHoi auop::nsauii 6yar-nxoi pisnnqi rraix nepnicHolo napricrro ra napricrro
nplr norameHui (nigropr4roBaHoi, y nuna,ury $iuancoBlrx aKrlrrir, is ypaxyBauHrM pesepBy nig
s6urrn), BlrHarreHa 3a MeroAoM e$errunnoro ni4corra.

Tonapucrno po3paxoBye rlpoqerrHprfi.qoxi,q LrrrxoM 3acrocyBaHnx e$errnnnoi crasxu nigcorra

aana4xie, xoln rri
inrui sianonitHi

y roMy nepioai, y
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Ao BaJroBoi 6alanconoi naprocri ipinaHconoro aKfl4By.

Ilpna6ani a6o crnopeni Kpe.qr.rrHo-sneqiHeni $inaHconi aKTLIBI,I o6liroryro'mcn is
sacrocyuaruxna e$emrEnHoi cranrz niAcorxa, ripropuronanoi Ha KpeAI4THlrfi pusnr, ,uo co6inaprocri

Siuancororo aKrI,IBy 3 MoMeHry nepBicHoro BusHaHHr.

Oiuancori a:rTvtByt,sri ue e npnl6aHraupr a6o crBopeHr4Mr4 KpeAllTHo-gHeqiuenurtara ifiuaucoBvtuvt

aKTI,tBaMr4, ailre groAoM cralrr,r Kpe.(urHo-sHeqinenuuu (pinancoBnMrl al*,tvtBaMu, o6.nixonyrorlcs ig
gacrocyBaHHxrvl etperrusuoi craBKr.r niAcorxa Ao aMoprrgosaHoi co6inaprocri tfiuanconoro aKrilBy B

HacryrrHl,rx gnirnux nepioxax.
Y pasi sMeHrrreHn, KpeAurHoro pr{3r,rKy sa SinancoBuM incrpyvleHrou, sHacriAox qoro

Sinanconufi aKTr,rB nepecrae 6y., KpeAprrHo-3neqinennu, n HacryflHfix sairHux nepiogax

p$paxoByerbc, flporleHTH]rfi aoxix ruJrflxoM 3acrocyBannx e$ertnrnoi crarxn siAcotra Ao saroroi
6araucosoi raptocri aKrI{By.

.fr uparrno, AJrfl KoporrocrpoKoBr,rx tpinanconrax arcrunin, xri nunur.rl{ 3 Kpe,ql4Tuux,qoronopin,

nouinallna upoqeHTHa craBKa e Ayxe 6rasxolo 4o e$errnnHoi npor-lenruoi craBKI,I, npoueurui

AoxoArl no raK{M $iHanconaM arffr,rBaM pospaxoByrorbcfl ua ni,qcrari uorrainalrnoi npoqentHoi cranrn.
(Diuanconnfi arrnn oqinrce'mcx 3a cnpaBeAJrr,rBoro napricrro qepes iururafi cyxynnrafi noxi4 y pa3i

o,qnoqacuoro AorpuManu.s o6ox 3{t3HaqeHLIx HLIxr{e yMoB:

- (fiuauconufi axrfis yrpr,rMyerbc.fl B paMKax 6isnec-rvroAeri, trtera sxoi Aocsraerbct flK IuJItxoM

oAepxaHHr,uoronipnax rpolroBlrx nororcin, rar i runsxoM npoAaxy Sinauconux arrunin;
- goronipni ynonra Sinanconoro aKTprBy reHepyrcTb y nenni.IIarI{ rpouosi noroKfi, rorpi e cyro

BranJraraMr4 ocHonnoi cyMrr ra npouen'rir Ha HenorameHy qacrry ocHost{oi cyMI{.

@iHaucosufi arrun oqinloerscs 3a crrpaBeAJruBolo napricrlo qepes npu6yrox a6o g6ztor, ,KIIIo
niu ne oqiurcerucx ga aMoprr4soBaHoro co6inapricrro a6o sa c[paBeAJll,rnoro rapricrro qepes inruufi
cyrynurfi Aoxig. Ognax, Tonapucrno Moxe Ha BJracHr4fi poscya npvrirnlnu nig .rac nepnicnoro
BIIsHaHHT neBur,rx iuseoruqifi r iucrpyrvreHTr.r BJracHoro xanirary, xxi r iHuronay nun&AKy otliHrcaarucx
6 sa cnpaneAJrlrBoro napricrro arep$ nprz6yror a6o s6uror, 6esniArxuuue pirueHH.{ upo nipo6paxenux
floAaJrbrrnfi suiu cnpaneArusoi naprocri n inruolr,ry cyKynnoMy Aoxo.qi.

flpu46aHux ipinancororo aKTr.rBy 3 BeJrktKoro 3Hr,DKKoIo (AracroHrorur), uto ri4o6paxae sa3HaHi

xpe4ztri ptr3vrKLt e o,qnielo 3 yMoB Br.tsHaHHfl KpeAprrHo-3ner{ineuoro $iuaucororo aKTI{By.

flpoqeuruufi goxix nil yrplrMaHHfl KpeAr4THo-3ueqiueHoro Qiuaucororo aKTI{By

po3paxoByerbc, 3 a Mero,qoM e$ertur uoro si,ucotxa.
PospaxyuoK nporlenTHoro Aoxoay npux6anr{x KpeAl{Tno-sHeqiuenux (pinaHcoBux arrunin

s.(ificnloerbc, rrrJr.ffxoM 3acrocyBauua e(perrnnHoi craBKrr nigcorra, nigxopuronauoi na rpeAzrnnfi
pHBr,rK, Ao aMoprusonauoi co6iraprocri $iuanconoro aKTr,rBy s MoMelry nepricHoro BIrcHaHHfl.

PospaxynoK aMoprr,fiiosaHoi co6inaprocri npaB BrrMorlr no AoroBopy $arctopranry
AC 1: flopuenrul + AC 0 - florauresnx 1 - Peseprnl, Ae:

AC 1 - Arvroprusauifina co6inapricru ua rineur ssiruoro uepiogy
AC 0 - Arraoprusaqifina co6irapric'ru na noqaroK snirHoro uepioay
ECB - pepaxoBana nepnicuo etferruana craBKa ni4corra
floraruesns 1 - norarueunx sa6oprosaHocri y snirnouy nepiogi (orpurrraHi rporuoni KoIurI,I,

3acraBHe rvrafiHo)

Pesepna 1 - pospaxosaHi sa xiueqr 3nirnoro nepioay p$epBr,r ni4 xpegra'rHi pnsnxa
flopuen'rul : AC 0 x EC[I, ae:
flpoqeHrra I - npoueHril ssirHoro nepio4y
AC 0 - Arvroprasaqifina co6inapricrr ua noqaroK gnitnoro nepiogy
ECB - po3paxoBaua nepnicHo e(ferrunua craBKa ni4corra

PospaxyHor ECB n EXCEL sAificHroerbcfl aBroMarr.r3oBaHo sa $oprr,rynoro
:BCA (sua.renru; [npe4nonoxeH]re: 0,04]), ge

3Ha.{eHu.s - salJraHorani ra 3arBepAxeni rporuoni uororu niA yrpnrraaHHf npaBa BuMorr4 B

KOxHoMy nepiogi.
flo xpegurHo-sHerliHeHoMy $inanconoMy aKTuBy p$epBu ni4 o.rirynani rpe,uurHi s6urru

Br3Harrarorbcr rK pisunqx uix naaororc 6a.uancororo napricrro aKTr{By (ACl) i reuepiurnroro napricrro
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o.rirynauux rrrafi6yrrdx rpolxoBm( noroxin,
cranroro @V).

EyAr-xxe KopHryBaHHfl BllsHaerbcfl
gueuiHeuru.

gHcKoHToBaHAx 3a nepnicnoro e$errnnHolo npoueHTHolo

n npu6yrry .uz s6nrKy tK npu6y'rox a6o s6flrox ni,q

Pospaxynor rcuepiurHroi raprocr:i ouirynaHux vrafi6ytrix rpouoBl{x nororin, (PV).
FV - rporuostrfi norir nepiogy
R_ECB,%
N * xi.nrriqr nepioAiB
Tonaprmno ArIt po3paxyHKy Bl,IKopl{cronye $opuy.xy =rIfIC n EXCEL

Ileperu.gn ,uoroBipnax rporroBr4x noroKiB, cy6'err rocnoAaploBanH, nepepaxoBye BaiIoBy

6alaucony napricrr (fiuauconoro arrruBy 3aHoBo ra BI43Hae npr6yrox a6o s6uror nig lvlo4la$ixaqii s

npu6ymy a6o s6rarry. Balona 6alancona napricrr $iHanconoro aKTI.rBy nepepaxoByerbc, ,K
rcuepirunx rapricrr fieperurrHyrr,lx goroniprrix rpouoBnx nororin, AucKoHToBaHrx sa nepnicuolo

etf errurxoro craBKolo nigcorra
f,*rrlo Tonapucrno BrBHae nepexJracu$ixauiro (pinanconnx artnrin, BoHo 3aorocoBye

neperJracu$iraqiro uepc[eKTr4BHo, norruHarcqu 3 Aarn [epeKJlacu$irauii. Tonapzcrno He flepenlrAae

nnguani paniure npu6yrrn, s6urxu (nxnroualoura npu6yrru a6o s6utxu niA sueHuenH.f, Kopl{cHocri),

a6o npoqermn,

Ilepercracu{riraqia t[inaHconnx arrnnin
-f,rulo Toaapncrno rpoBoAr,rrb rrepexJracraQixaqirc $inaucornx axtunin, To nepexJlacutfixauix

3acrocoByerbcfl [epcneKTr4BHo, noqzHaroqfi g Aarv nepeKJlacr$irauii. Kolz Tonapuctno s,qificHroe

nepeKJracnsircauiro $iHaucororo aKrr4By uix xareropiero rl{x, ulo otdinrororrcs sa aMoprl{3oBaHolo

co6inapricno, i rateropiero rnx, ulo ortriurororbcfi 3a cnpaBeAJlt4norc rapricto qepes inrurafi cyrynHufi

,qoxi4, BlrsnaHrur rrpolle]mHoro AoxoAy se guinroetrcx, TonapucrBo npoAoBx(ye BI,IKopLIcroByBarI.{ Ty

carrry e$eru4BHy craBKy nigcoma. flpu qronay oqinxa ouirynauux KpeAI,ITHID( s6mris He 3uinnrrca,
ocri.nrrn n o6ox ordurcranux Kareropifix 3acrocoByerbcfl oAHarornfi uinxix Ao 3MeHuIeHHfl

Kopr.rcnocri. Bo4Houac, sKrrlo Qiuancorufi aKrlrn nepexJlacu$ixoryerncx s xareropii rnx, u{o

oqiuromrcs 3a crrpaBeAJrr.rBolo napricuo qepes iurunfi cyxynanfi ,qoxiA, B Kareropiro rux, rqo

oqinromncs 3a aMoprlrcoBaHolo co6irapricrlo, To BlrcHaerbct p$epB ni,u s6urxu ,K KoplrryBannfi
safionoi 6alauconoi nap'rocri $inanconoro aKTHBy, noqrHaloq:r, s xarv nepelfiacl{$irauii. -flrrqo

SiuaHconufi axrrEn nepexJraclr(fixoryerrcfl 3 Kareropii rux, rqo oqinrolorbc.fl 3a aMoprLI3oBaHoIo

co6inapricrro, B Kareropiro rnx, ulo orrinrorcrbc.x 3a cnpaBe,{Jll{norc napricrrc tlepes inruufi cyxynnufi
4oxi4, To Bt43HaHHfl p$epBy ni,q s6prrxu npnnprHneruca (a orxe, Bin 6inrure He BI,BHaBarLIMerbcfl rK
Kopr,rryBaHus ra-nonoi 6atraHcosoi naprocri), aJre HaroMicrr n iHurorray cyxynHoMy xoxo.qi BlrcHaerbcff

HaKo[uqeHa cyMa sMeHrueHHrr xopacuocri (n raxovry caMoMy posrvripi), flKa po3KprrBarl,IMerbcr,

uoqr,rHaroq n s Aarkr repexJlacu$ixauii.
Kowr Torapucrno nepeKJracn$ironye (piuaucoaafi arrun is rareropii rux, u{o or{isrorcrbc, sa

cnpaBeAJrrtnoro napricto qepes npz6yrox a6o s6uroK,T o e$erraBHa oraBKa ri4co'rra Bu3Haqaerbcfl Ha

niAcrani crpaBe,{Jrr4noi naprocri arcrnny craHoM Ha Aary repeKJlacn(pirauii. Kpirra roro, n qilax
3acrocyBaHua posxiny 5.5 MCO3 9 ao SisaHcoBoro aKrlrBy, noqr.rnaloqu s Aarkt repeKJlacuihirarlii,

Aara fiepexnacutpi xauii snaxaerbcfl Aarolo nepnicuoro B Ia3HaHHfl .

Ilpudyrrcu ra r6urrcn
Tonapucrno Ha BJracHnfi poscya npvfirrrae 6esniAxrr,rqne piruennfl Irpo ni4o6paxeHH, B inruorvry

cyKynHoMy goxo4i snain y crpaBe4Jrunifi nap'rocri innecrrardii n iucrpyivreHT BJIacHoro rcanirary, trlo He

yrpuMyerbcfl AJtfl roprinni. Tare piuennn npufiuaeTbcfl na pinni KoxHoro incrpyuenra, Bianoni,qni
cyMr.r, nigo6paxeui r iuurorray cyKyrrHoMy .qoxoAi, nic.ns Irboro n npu6yrox a6o s6arox He

nepeAalorbcx. Harouicrr TonapucrBo Mo)Ke nepeAarn KyMyJlrruBnlrfi npn6yror a6o s6ra'rox y
BJracHoMy ranirani. [naigen4ra Ha rari iunecruuii Brr3narcrbcx n npra6yrxy a6o s6rarry rpiu nr,tnaArir,
rolu ,quniAeHAr,r ffBHo ,BJrrrorb co6oro nigrurogyr anlr,fl qasrvtnu co6iraprocri inBecraqifi.
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Toaapucrno 3acrocoBye MCEO 2l xo rrax (piuancoBr4x aKrI4Bin i $iHanconux go6os't3aur, Rri e
MoHerapnr{Mr,r crarrrMn sriAno s MCEO 21 ra nupaxeui n iHosel\,IHifi nanrori. Tonapucrro BI,BHae

npr,r6yror qn g6nrox ria KypcoBrrx pisHnqr 3a MoHerapHrIMH aKTI,IBaMLI Ta MoHerapHI,IMI,I

so6on'rgaHH.rMrr n npu6yrxy a6o s6nrry. Buuxror craHoBllrb MoHerapHa crarrt, npusHaqeHa

ixcrpyrvreHroM xepryBaHHfl B xeAxyBaHHi rporuonrax nororin, xe.qxyBaHHs qucroi innecruqii, a6o

xeAxyBanni cnpaneg.[lEsoi naprocri iucrpyueura BJracHoro xanirany, utroAo tKoro cy6'err
rocrroAaploBaHH, npafiHm piruennx upo nigo6paxeHnr srvriH y crpaBeAJll,Inifi naptocri y cxna4i inruoro
cyKyrnoro Aoxo,qy srilHo 3 rryHKroM 5.7.5 MCO3 9.

Y rlirf,x Br,BHaHHs npa6yrry uu s6urry ni4 r<ypconrax pisnuqr sa MCEO 21 tpinancoBufi arrun,
rqo oqinroerbcr 3a crrpaBeAJrr{norc napricrro qepes iumnfi cyxynunfi AoxiA, BBaxaerbcfi MoHerapHolo

crarrelo. Bignonigno, raxlrfi $iuanconufi aKrrlB BBa)r(aerbc, aKrI{BoM, ruo oqiuroerrcs 3a

aMoprr,r3oBaHoro co6inapricto n inosenaHifi nalrori. Kypconi pisnuui sa aMoprr4soBaHoro co6inapricuo
Bu3ualorbc.s a npn6yrrcy a6o s6umy, a inrui suina n 6aaaHconifi naprocTi BI,BHaIorbcs griIHo s

nyHKroM 5.7.10. MC@3 9.

Tonapncrro Molxe npufinxrv.6egniAx.rprque pirueHux npo ni4o6pax<eHn, B iuruonay cyKynHoMy

AoxoAy HacrynHrrx srrain y cnpaBe,qJrrtnifi naprocri KoHKpernrx innecruuifi n inorpyrvreHTu BJIacHoro

xaniraly. Tara innecrraqis ue e Monerapuoro crarrelo. Orxe, nplr6yrox a6o s6nror niuo6paxenufi n

inurorray cyKyrHoMyAoxoAi, BKJrroqae n ce6e 6yar-rxy cKJraAoBy, uon'x3any 3 BnJrlorHr4M KypcoM.

K;racu$irnqin SiHancoBrrx so6on's3anr
Tonapucrno sAificuroe x.uacuSirauiro scix $iuaucorux go6on's3anb 3a raKuuz rareropiruu:
1) $inaucori go6on'ssamrfl, rrlo B noAaJrbrrroMy oqiurororrc.a 3a aMoprragoBanolo co6inapricto;
2) $inancori go6on'.ssanHr, rqo oqinrororbcr 3a cnpaBeAJrr.rnorc rapricno qep$ npu6yror a6o

s6nror. Taxi so6oB'fl3auHfl, BKrloqarcr{H noxi,qni incrpyueHrra, tqo e go6or'xsauusMrz, na4ani
oqiruororrcs 3a cnpaBeAJrrdBoro napricrro.

Tonapucrno Moxe ni,q qac uepnicuoro Br,tsHaHH, 6esniAruraqHo ilprrcHaqr4Tu $inaucone
3o6on'xgasu.[.ffK TaKe, qo oqinrcerncs 3a cnpaBeAJruBoro napricrro qepes npra6yron a6o g6uror, ,Krrlo
rle Ao3BoJreHo nyHKTorvr 4.3.5 MCOS 9 a6o sKulo'raxe pirneHus sa6egneqye HaAaHH, 6inrru gopeuuoi

inSoprvraqii uepes oAHy 3 Tarr{x npr4qrrH:

- BoHo ycyBae a6o sHaquo sMenrrrye neni,qnoniAuicrr n oqiHr{i a6o nusuanni (xny iloAeKyAr,r
Ha3r.rBarorb (Gey3ro,qxenicrro o6nixy>), utro n inuoMy Br4naAKy BI4HIaKJTa 6 npu oUinqi aKr[nis a6o
go6on'xsanr, a6o npr,r Br,BHaHHi npu6yrxis i s6urKir 3a Hr.rMr{ ua pisrrux ooronax, a6o

- rpyra $iHaHconrax 3o6on'.s3aHr a6o tfinauconlrx axrusis i $iHaHconux go6on'sgaHr nepe6ynae
n ynparniHui, a Ii noKa3Hr{Kr e$emrEnnocri oqiurorcTbc, Ha ocnoni cnpaBeAJr}moi naprocri sritHo s

AoKyMeHTaJruo o(loprvureHoro c'rpareriero ynpanrinur pr43HKoM a6o crpateriero innecryBaHHfl.

IlpununenHrr Brr3uanna QinaHconnx arcrunin
Tonapucrno rpunffirre Br,BHaHHrr $inanconoro aKTr,rBy rogi, xo"ru crJrr,rBae crpoK xii goronipnnx

rpaB Ha rporuoni nororr,r niA raxoro $iuaHconoro aKTrrBy, a6o riu nepeAae (piHaHconufi arrur i rare
[epeAaBaHns nilnoniAae Kparepisru Anx npunnHeHurr BHgHaHHfi.

Tonapucruo nepeAae SiHaHconzfi amnn ro4i, xonlr BoHo repe.qae goronipui npana Ha oAepxanH.s
rpouoBr.rx noroxir nig raxoro (fiaaHconoro aKTlrBy; a6o s6epirae sa co6oro 4oronipni npaBa Ha

o4epxaHH, rporxoBt4x nororin ni4 raroro $iuauconoro aKTuBy, ilo 6epe na ce6e Aoronipne
go6os'ggaHHf, B[nraqyBarl4 rpouoni noroxu oAHoMy a6o xinrroM o,qepxyBaqaM sa yro4oro.

f,xrqo Torapucrno s6epirae sa co6orc gororipni npaBa Ha oAepxaHHfl rpoluoBflx roroKis nia

Qiuanconoro aKTLrBy (<nepniornfi axrun>), a.ne 6epe na ce6e goronipue 3o6on's3annrr Br{flraqynarz qi
rpouoni roroKrz oAHoMy a6o xinrroivr cy6'emaM rocnoAaproBaHH, (<KinrleBi oAepxyBaqi>), ro
Torapzcrno po3mflAae rrlo onepardrc src nepeAaBaHHx $inanconoro aKTr4By ro,qi fi Jrr.rxe ro4i, roru,r
Br.rKoHyrorbcx sci Tpr,r HaBe,qerd uuxqe yMoBr.r.

- Tonapucrno He so6on'fl3aue Bunrar{yBarkt cyMkr xiHqesnvr oAepxyBaqaM, ,Kruo nig nepricnoro
aKTraBy fiorvry ue nadfiruru ersisaresrHi cyMrr. Koporxocrpoxoni ala:ncu s npaBoM roBuoro
ni4ruro4ynanH.fl HaAaHoi cynan 3 npoueHTaMrr, HapaxoBaHr.rMr,r 3a pr4HxoBr,rMrr craBKaMH, rlro yMoBy He
ropyIIIyrorb;
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- floloxeHn, AoroBopy npo nepeAaBanHs arrunin sa6opon*orr ToaapucrBy rlpoAaBaT:a

nepnicurafi aKrr4B a6o na,qanaTz fioro B 3acraBy, xpina fioro HaAaHHrr riuqenuu o.qepxyBaqaM Ha

sa6egneqeHlul cBoro so6on'ssaHH, BHnJIaqysarH iM rporuoni noroKI'I;

- TonapucrBo 3o6oB'"fl3aHe nepexa3yBarn rci rpouroni nororu, lrlo 6yrla si6pani Hnn,t si,{ iNIeHi

xiHqesxx oAep)KyBarris, 6eg cyrtenoi 3arpr{MKr,r. Kpirra roro, TonapucrBo He Mae npaBa noBropHo

innecrynaru mxi rpouroni noroKn, 3a BlrHrrKorvr isnecrnqifi rporuonraMl{ KoruraMu ra ix exrinalenraun
(srimo 3 Br{sHaqeHHflM, rroAaHurvr y MCEO 7 <3rir rpo pyx rpouroBux rourrin>) yrpoAoBx KoporKoro

po3paxyHKoBoro nepio4y niA Aaru o,{ep)KaHHrr xorurin Ao ,qaru o6os'r{sronoro ix nepeKa3y xinqennna

oAepxyBarrarvr is nepeAaBaHHrM npoqenrin, o,qep)rGHr4x ri4 rarzx innecrrauifi, Ha KopI4cTn rinqenux
ogepxynauin.

.f,xglo Tonapucrno B ocHoBHoMy nepeAae nci pnsuxu ra BLIToAH si,q noroAinHa $iHaucoBI4M
aKTtr{BoM, To BoHo nplrnr{Hfie BH3HaHH.fl rfiuaHconoro aKTI4By ra oKpeMo BIa3Hae sr arrunu a6o
go6oe'.flganns nci npaBa ra o6os'xsrur, crBopeni a6o s6epexeHi npn nepe,qaBaHHi. flepe4aBaHHfl pnsraxin

Ta BlrroA orliHrcerrcfl rrrJrflxoM nopinHxnnx Bpa3JII,IBocri TonapncrBa ,(o pI{3HKy non'x3auoro 3

nriHnzsictrc cyrvr i crpoxis qr.rcrfix rporxoBnx noroxis rig nepeganoro aKTaBy (,qo ra uic"ns nepe4aHnx).

Tonapucrno B ocHoBHorvry s6epirae sa co6oro nci pvsuru ra BI4roAI4 nia sorolinnx (piuaucoBllM

aKTr{BoM, ,Krrlo fioro npaslnsicrr Ao raiHrusocri renepiruHroi naprocri rtaafi6yrHix qncrnx tpotlloBux
nororis ni4 $iHancoBoro aKrr,rBy He 3a3Hae 3HaqHr,rx:uiu ynacrigox nepe4aBaHH, (naupnx"uag, qepes

Te, rIo Tonapracrno npoAaJro $iuauconnfi amun Ha yMoBax yro.qn npo fioro snopornifi BI4Kyn 3a

rfirconanorc qiuoro a6o ga qinoro npoAalxy nJlioc,qoxia nosur<o4anqa).

flxrqo Toaapucrno Mae npaKTrqHy aAarHicrr npoAarv aKTI4B y ui.nor"ry uegB'.gganifi ryerifi
croponi fi rvrae 3Mory mi.uzra qro Mo)KJrnnicrr y xr.rru B o.uHocropoHnboMy noprAKy ra 6es uo'rpe6ra

y BcraHoBJrenrd .(o,qarKoBlrx o6naexenr Ha nepeAaBaHHr, ro TonapncrBo KoHTpoJIb 3a co6olo He

s6eper.ro. Y ncix peruri nunaArin Tonapucrno s6epirae sa co6orc KoHTpoJIb.

IlprnnuuenHfl BI{3HaHHn Sinancosux lo6or's3aHb
Tonapucrno nparrrHlre BLrsHaHH, $iuaucoanx so6on'qgaHr rogi i rilucra toAi, rolu noHpt

norarueHi, a6o rolu uepe,u6aueurafi goronopona o6on'x3oK Bl4KoHauufi, aHy.uronauufi, a6o npunranenufi
nicrq gariH.{eHHx repvriHy nogonnoi AasHocri.

pE3EpBU trrA KPEAI{THI 3Er{TKI[ OI]TAHCOBT{X AIff UBrB
Tonapucrno Br43Hae pffiepB niA s6u'rrcil anx o.rirynaHlrx KpeAvffHr4x s6urrin sa $inanconuvr

aKTr4BoM, ulo or{inroerbc.f, 3a aMoprr43oBaHoro co6irapricrlo, a6o sa go6on'ssaHH.flM is rpearzT yBaHHr.

OuirynaHi xpegurui s6nrxlr - rle 3BDr(eHa 3a firuonipHicrto ouinxa KpeAarHI{x s6urxis (ro6ro
renepiruux napric'm ycix He4oorpr4MaHax cyM rpouowrx xouriB 3a Becb ovirynaHnfi crporcy aii
$inancororo iucrpyrraeura. HeAoorpunaui cyMH rporuoBlo( Koluris - qe pisHuqa rvrix rporuoBLIMIa

noroKaMr4, rrlo HaJre)Karb Ao crrJrarlr Toraprcrny srigno 3 ,EoroBopou, i rpouIoBHMI,I noroKaMl4,

oAepxaHufi Tonapncrno ouirye. Ocri.nsxu ovixynaui xpe4nrui s6urxu BpaxoBylorb cyMy i crpoxonicrr
nlarexin, rpegarHafi g6urox BHHr,rKae Haniru y roMy pasi, xora Tonapucrno o.rixye oAepxcanH,

rrJrarexy B noBHoMy o6cxsi, are nisHiilIe goronipnoro crpoKy fioro cnnaur.
Kpegu:rnuu s6utrornl e renepiruHx napricru pi:uuqi rraix< goronipullMla rpoIxoBLIMu no'roxaura, a6o

3alJlaHoBaHprMri rpouroBnMr,r floroKaMpr, Brrxorrqa s gocnigy Tonapucma, HaJIex(HpIMH Ao crIJIarIa Ha

Koptrcrb Toraprcrna 3a.(oroBopovr, i rpouroBrdMr.r noroKaMx, xxi Tonapacrno ovirye oAepxarl{.
Tonapucrno po3paxoBye 3MeHrrreHHfl Kopr4csoqri A.nx BrBHaHHrr ra orlinxn p$epBy ni4 s6urxn sa

tpinauconr.tMlr arrrr4BaMu, ilIo oqinrorcrrcfl 3a cnpaBeAJrr{Boro napricrro qepea iuruufi cyrynHrafr Aoxi4.
flpore p$epB niA s6urxr Br43Haerbcfl r inruovry cyrynHoMy Aoxoti fi ue suenuye 6a.ranconoi naprocri

Sinanconoro aKTr,rBy, 3trHaqenoi y sniri npo tpiHaHcorufi crau.
Y sr4naAxy npul6anux a6o crnopeHr.rx KpeAraTHo-3Heqinenux tpinanconux arrnnin ouinynani

xpegnrni s6zmn AucKoHTyrorbc, 3a ni4ropzronaHolo Ha KpeAl,rrHufi prmurc e$errunnolo craBKolo
ni4corxa, Brd3HarreHoro nplr nepnicnorvry nnsnauni.

flnx rpegnrHo-sHeqiHenrax $iHaucoBr.{x axrusin s sxocri p$epBy ni4 ouixynaHi xpegratHi s6urra
Br,r3narorbc, Jrrrue KyMyJrflTZBHi sMiur n poslripi ouixynauux KpeAI4THI{x g6urxig 3a Becb crpox gii

$inanconoro arcrr4By 3 MoMelrry nepnicnoro BI43HaHHI,
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Tonapucrno Bra3nae craHoM Ha Konuy sniruy.aary sruriny posrr,ripy ouixynauux KpeAI4THHx s6nrrie
3a Becb Crpo* aii sx npu6yror a6o s6arox ni,q sMeHrueHH, Kopl,Icuocri n npn6yrry a6o s6ra'rry.

Tonapucrno BraeHae cnpnrrJrr,rBi sr,riH[ n ouixynanl4x I(peA]ITHux g6atrax 3a Becb crpoK lii xr upu6yrox

niA sl,reHueuHfl KopLrcnocri, uani'rb.,rKr{o porrttip ovirynanux KpeAurHHx s6urrin npor.rroM c4ory aii
e MeHrxHM nig posMipy ouirynanr{x KpeArrrsnx s6nrrin, uo 6ylu npaxosaHi r ouiHIIi rporloBl,Ix

noroxin niA qac nepnicuoro BIrcHaHHfl.

Tonapucrno oqiHroe craHoM Ha Ko)KHy snirHy Aary p$epB uiA s6lffrn sa $irianconurrr
incrpyueHroM y posrvripi, lqo xopirHroe ouirynauurvr Kpe,urITHLtM s6u'rxalul 3a Becb crpor Aii
ifiHaHcororo iucrpyrvreHTy, flKrrlo xpeAvruufi pHsrrK 3a raKuM (binaHconnrvr inmpyrraeHToM 3HaqHo spic

is rvrorvreury nepnicnoro BH3HaHHx.

.f,nrqo crauoM na snituy Aary KpeAr.rrunfi pusur sa Qinanconnrra inmpyMenToM He garlHaB 3HaqHoro

3pocraHus 3 MoMeHTy nepricuoro Br,r3HaHHr, ro TonapucTno oqinioe p$epB niA s6urxr 3a raKI,IM

$inauconurra iircrpyivreHroM y posrraipi, rlo .qopiBHroe 12-rvricxqHIlM ovixynaHuM KpeAlrrHurrt g6urrau.

{ruqo Tonapncrno y nonepeAHboMy sniruouy nepioti oqinnro pe3epB niA s6nrru sa Qinaucornrra
iucrpyuenrorvr y posvripi, rqo lopirHroe o.rirynauurra KpeAI4THIaM g6nrxau 3a Becb crpox 4ii
(financonoro incrpyrraeHTy, rure cTaHoM Ha roTorrHy sniftry Aa'ry s'xcyBaJlo, ulo xprarepii TaKoro

Br,r3HaHHr 6innure He Br4KoHyrorbcfl, To Torapzcrno ouinroe p$epB niA s6rarxlr n posrraipi, qo gopiauroe

l2-ivric.sqnuu ouirynaHprM Kpe4r.rrnuu g6arxaM craHoM Ha florotluy snirny laty.
Tonapncrno Br.r3Hae cyMy oviryaauux KpeAATHI,Ix s6nTxin (a6o spificuroe niAsonneunn

ropucHocri), rqo e Heo6xiAnolo AJrf KopHryBaHHfl p$epBy ni,u s6rarxu cranoM uasni'ruy Aary, Ao cyMI,I,

,Ka Mae 6yrn nusuaHa, rK npra6yrorc a6o s6rzrox nip sIvIeHueHHfl Kopl{cHocri n npra6yrry a6o s6lrrny,

Cranou Ha Ko)KHy sniruy gary Tonapl{crBo oqinroe, qI4 3a3HaB rpegn'rHafi pLB}IK sa (finauconnrvr

iucrpyuenroM 3HaqHoro 3pocraHHfl 3 MoMerny nepnicHoro Bu3Hanm. flpn suxoHaHHi rarcoi ot-Iiuxpt

Tonapucrno sauicrr svriun cyrtau ouinyBaHm( Kpe,qlrrHl4x s6rrrin BLIKopI,Icronye srraiHy pI43I4Ky

HacraHH, ae$onry (uerurcoHannx so6os'xsaHr) npormoM ovircyrauoro crpoKy aii SinaHcoBoro
iucrpyrraenra. Pospaxyuox ovixynaHr{x KpeAr{Tnrrx s6nrxin sa $iuancoBllM incrpyvreurorvr ni4o6paxae:

- o6'errnnuy ra 3BalKeHy 3a firvronipuicno cyMy, Brz3Harreuy ruJIflxoM oqiuxr.t neBHoro giana":oHy

MoxJrr4Br4x pesyarrarin ;

- qacoBy napricru rpourefi;
- o6rpyurosaHo Heo6xi4uy ra ni4raep4rryBaHy in$opvrauiro rpo rranHy"rri nogii, noroqui yMoBn ra

nporHo3t4 rurafi6yrHix exououiqHr,rx yMoB, rrlo Mo)r(e 6yrra olepxaHa 6es na4rvripnux Blrrpar a6o sycunl
craHoM na snirny Aary.

Ocrintxra oAepxtanH, o6rpyHronano Heo6xiguoi ra uigraep4xynauoi nporHo3Hoi iutfoplaaqii ue

MoxJrr,rBe 6es ua4vripHlrx Br,rrpar a6o sycranr, Tonapactno cnupaerbc, JII,Iue ua in$oprraaqiro npo
npocrpoqenH, npu Br43HatreHHi roro, qr4 3a3HaB xpe,{u'runfi pIa3AK 3HaqHoro 3pocraHH, 3 MoMeHTy

nepnicHoro BLr3HaHHfi. Hegnaxarorra Ha cnoco6u oqinronanru, y pa3i rpocrpoqeHHfi ,qoroBipHrax

nnarexin 6irrrru niN Ha 30 xuin npzfiuaeruc, cnpocronHe npI4ryIrIeHH.s npo re, uo Kpe.(I4Tnufi pusax
sa $iuaucoBr,rM aKTHBoM BagHaB 3HaqHoro 3pocraHHfl 3 MoMeHTy nepnicuoro BLBHaHHfi. Tonapucrno
Molr(e crpocryBarr4 ue npvnyueHu.fl, ,Kr.r{o rraae ueo6xirHy ra ni4rnepnxynaHy iuSopiuaqiro, rtro Moxe
6yrra o4epxana 6es nagrvripuux BHTpar a6o sycunr, Korpa noKagye, ulo KpeAHTnnfi pusur is naoueHry
nepnicuoro Br.BHaHHfl He gasHaB sHaqHoro 3pocrauHfl Hasirr noupr4 Te, ilIo goronipHi n.narexi
npocrpoqeno 6i.nrur uixr Ha 30 aHin. -flxrqo Tonapucrno 3'rcye, utro KpeAHTHafi pustzx 3HaqHo spic go

roro, ,K gororipHi nnarexi 6yao npocrpoqeHo 6inrru nix Ha 30 ,qHin, To cnpocroBHe nplrnyueHH, He

3acTocoByeTbcfl.
Ocxilrrn Tonapucrno He Mae o6rpynronauo Heo6xi4uoi ra nigrnep.qxcynanoi iH$oprraauii,

ogepxanoi 6es nagivripHrzx Bt4Tpar a6o sycluu 3 Meroro oqisxn o.rixynanrx KpeAp{THHx s6urxin sa Becb

crpoK gii Ha iu4uni4yanrnifi ocnoni, ouixynaui rpepnrni s6u:rru sa Becb crpoK 4ii nusnalorbct Ha

rpynonifi ocnoni 3 ypaxyBaHHrM yceocrNnoi iH<poprraaqii npo rpeguruufi prI3IaK.

BugnaqenH.s Ae$onry
flpu r'xcysaHHi Toro, qr.r 3a3HaB

incrpynaeurou, TonapracrBo BpaxoBye
BH3HAHH",.

3naqHoro 3pocraHH.,r rpe4atuuil pI43I4K 3a $iHaHconurur
sirriny pr43r{Ky HacraHHf, .qe$orry 3 MoMeHTy nepnicnoro
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flpu nusuauenHi gerponry s uirsx 3'xcynannr pI{3rIKy HacrauHs ge$oary Tonapucrno 3aorocoBye

,rg"urerrr, 4e(poary, xxe siAnoeiAae nugHaqeHHro, BrKopI{croByBaHoMy s I{irrx nnyrpiurHroro
ynparlinnx KpeAr{THHM pr,tsrKoM Atx niAnoniAnoro <pinanconoro inmpyrueHTa, a raKox, ,KuIo qe e

Aorlirbgr4M, po3urflAae micsi noKa3Hr,rKr4 (nanpnrna4, $inaaconi ynaonz). OAnar, nplt IIboMy

sacrocoByerbcrr cnpocroBHe rrpunyuleHurl npo rq qo letbonr Hacrae He nisHiue, nix ifiHauconvfi

aKrlB craHe rrpocrpoqenr,rM Ha 180 rurir, flKlrtro Tonapucmo He Mae o6rpylmoraHo neo6xiAnoi ta
nigrnep,uxysaHoi in$oprrrauii, r[o AoBoAr.{rb Aouinruictb 3acrocyBaHHt rpnrepiro s 6inruolo
rpunanicrro npocrpoqeHns. BHgHa.reuna ge$onry, rqo BlaKopl{croByerbcfi B III{X qilsx, SacrocoByerbcfl

noc.niAosgo Ao ncix (pinancorrx incrpyrvrenrin, xrlqo He craHe,uocrynnolo in$oprraauix, ,Ka BKa3ye Ha

Aoqi6Hicru 3acrocyBanss inuroro BH3HaqeHHn geQo.ury 3a KoHKpernurvr $iuaHcoBHM iucrpyiraenrorvr.

tlacosa napricrr rpouefi
Ouixynani xpenurHi s6urxr,r ,qr4cKoHTyrorbcfl Ao snirHoi Amu, a He Ao ouiHynanoi 4arn geQo.ury

a6o .sxoicr iuuroi Aarv, 3a e$emunnoro craBKoro ri4cotra, BI,BHaqeHolo npl4 nepnicnonay nn3uaHui,

a6o sa ua6ruaxtenoro Ao Hei craBKoro. .f,xuto sa tpiHauconzrrn incrpyMeHToM ycrauoBreuo suiHuy craBKy

nipcorra, ro ouiryrani rcpeAurni s6firrpr Ar4cKoHTylorbc, 3 BI,IKopLIcraHHflM eSerrunnoi cranxu
niAcorra.

BII3HAHHf, AOXOATB I BITTPAT

Aoxig - qe s6immeHnrr arTr4nin a6o 3MeHureHHx go6os'ssaur, uacri,4KoM flKoro e 3pocranur
BJracHoro xaniraly, rpi*,r rx ynacri,qor s,qificuenns nuecxin AepxareJIrMLI Bt{Mor Ao BJIacHoro

rauirany.
,{oxig Tonapacrra si,u onepauifi s $iuaHcolvtwrr iuopyrraenraMpl, rqo o6rrixoByerbcfl 3a

aMoprrpoBaHolo co6inapricrro, BrlrcHaerbc.fl Ha paxyHKax npoIIeHTHI,Ix AoxoAis nilnosiAHo Ao MCO3
3a MeroAoM e$errranuoi crasrfi siAcorra.

flpouenrurafi ,qoxig ril yrpr.rMauHfl KpeAurHo-3ueqisenoro $iuauconoro aKTIrBy

po3paxo Byerbc, 3 a MeroroM e(percrnn uoro niAcorxa.
PospaxynoK npor{eHrHoro ,uoxoay npraa6aHr4x KpeAHTHo-sHeIIiHeurax (pinaHcoBllx artunin

slificnroerbc, rrrJrrxoM 3acrocyBanna eSercT rnnoi crasru siAcol'ra, ni.qropuronanoi na rpe4u'ruufi
pr,rsr,rx, Ao aMoprnsonauoi co6inapromi QiuaHconoro aKTI,IBy 3 MoMermy nepnicnoro BIa3HaHHf.

flo rpegr.rrHo-sHerliHeHoMy ipiHauconoMy aKrflBy pesepBl-I nig ouircyaani rpe4r.mni s6urrla
Br,BHarrarcTbcff .flK pisnraqr uix na-uonoro 6a-rancoBoro napticrro aKTI..IBy (ACl) i renepiurnroro
napricno ouixynanux *rafi6yruix rporxoBlrx nororin, AIdcKoHToBaHI,Ix 3a nepniuroro etpemunnoro

NPOIIEHTHOIO CTABKO}O (Pv).
Eyuu-xre Kopr4ryBanHr Br43Haerbc.f, B npu6yrny uu s6urry xrc npu6yror a6o s6uroK ni,q

sueqilreHHx.

fioxig Tonapucrna nil onepaqifi s tfiHaucoBvtuu iHcrpyrraeutaMrl, tqo o6rironyerucfl. 3a

crpaBeAJrunorc napricrro qepes npn6yrxrz i s6umu, Br.BHaerbc, y posnaipi s6imureHus cnpaBe,(JILIBolo

naprocri.

Aunilenlra Br43Harorbc, AoxoroM B MoMeHT BcraHoBJreHHt lrpaBa Ha orpaMaHHx xoruris.
O6"uiry ni,qlsraroTr (paxruuuo uoueceui Blrrparn (xxi rvrarorn .UoKyMeHTaJIrue ui4rnepAxeHHt

ix gxificuenHx), a6o nporHo3oBaui rnrparu, sa AosiAxoro, 3arBepAxeHolo 4upexropona.).
Bur"pau - qe 3MeHrueHH, aKTr4Bir a6o s6inrueuu.s so6os'.flgann, nacaigroM flKoro e 3MeHIrIeHHfl

BJracHoro ranirauy, xpirr,r xr ynacnigor stificnenn.x posnoainy AepxareJlrM BI4Mor Ao BJIacHoro

ranirany.
Bzrparr BrrHalorbc.ff y sniri npo npu6yrKr,r i s6urru TonapucrBa, KoJIIT BI,IHVKae 3HI{xeHHfl

rraafi6yruix erououiqnux nurig, xri non's3aHi ig srvreHueHHrrM arrunin, auoprusaqii qlr s6imrueHH.f,M

3o6os'qsaHr, txi Mo)rgrrb 6yru na4ifino or{ineui, i pesymraroM a{oro e gMeHIrIeHH, qrrcr}Ix axtnnin, 3a

BI,IH.flTKoM s MeHIIIeHHT, rloB' flBaHoro 3 B l,InJlaranan yuacunrir.
Burparra uerafiHo Bn3Harorbcx y sniri npo npn6yrKrr ra g6urru KoJILI BIIAaTKI,I He HaAalorb

rraafi6yrxix exoHorvri.rHrx ruri,4 a6o ro,qi i 'riero rraiporo, tKolo rraafi6yrni exouoruiqHi nuroAu He
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ri,qnosiAalorn a6o repecralorr riAnoniAarr{ BTasHaHHIo sK aKTIaBy y sniti npo $iHaHcoszfi crax.
Brarparn Br,tsnarorbc, y sniri npo npn6yrrrr ra s6urrz raKox y rI,Ix BI{[aAKax, KoJILt BI,IH]IKarorb

go6on'xganH.r 6es BIrsHaHHI aICTaBy.

Konu nepep6a.raerbcr, tqo eKoHoMi.rHi nr,rroAr4 BIzHuKHyrr n ,qeriltrcox grirnux nepiogax,

Bnrparu Br.BHarorbcx y sniri npo cyrynnufi noxi4 na ocuoni npolleAypl4 cucreMarl4qnoro i
paqioHanuroro posnoAiny.

CETMEIITtr
Tonapucrno B craJry cnoix oco6nusoc'refi i c$opMoBaHolo upaKTpIKoIo HaAaHHfl tpiuanconzx

[ocJryr 3afiuaerrcs HaAaHHrrM $inancornx [ocJryr, a caMe KpeAuryBaHHrIM ra $arropunrou 6es

nz4irenux reorpaQi.trux periouin. Torvry ouepaqifini cerueHrn ne nuAileui.
Y pasi po3rur,rpeuHfl Macrrrra6in Aismnocri TonapracrBo 6yAe noAaBarl4 $inancony mirnicrr

siAnonitno Ao MCO3 8 <Onepauifisi cerrraeHrn>.

38 'fl3AHT CTOPOHE
Onepauii 3 nor'x3anr,Mn cropouaMr,r Br,rsHaqarorrcs i nilo6paxarorbc, y ifinanconifi snirHocri

Torapzcrna riAnosiAHo ao MCEO 24 <PosrcpurT x in(foprraauii npo sr'rsaui croponm>.

3n'r3aunmu cropoHaMl,I He BBilKalorbcfl :

a) nna cy6'erru rocnoAaproBaHHr, npocro ToMy, rrlo BoHLI Marorb cnirunoro 4llperropa a6o

iHruoro qJreHa nponi4uoro ynpanniucrxoro nepcoHaJly, a6o roMy, rqo qJIeH nposignoro
ynpanniHcrroro nepcoHaJry oAHoro cy6'ema rocnoAaproBaHHfi Mae cyrreBNfi snrnn na inruufi cy6'eKT

rocnoAapIoBaHHfl;
6) lna KoHTpoJrrorcui yuacHrarfl, rpocro roMy, rrlo BoHn s,qificHlolorr cnimnufi KoHTpoJtb ga

Ais.nruicrrc cnimnoro ni,qnpnerracma;

n) oco6u, ulo HaAarorb tfinaHcynaHux;
r) upo$cninru;
a) xorvryua.nrui cnyx<6u;
e) xenapraMeHTr4 Ta areHTcrBa opraHy ,uepxanHoi BJraAr4, rrlo He KoHTpoJIIolorb, He sAificuloloru

cnitruoro KonTpoJrro a6o ne MaroTb cyrreBoro BnJrrzBy Ha KoMrlaHirc, ulo snirye,
e) npocro roMy, rrlo BoHtr Marorb ssaqafiHi niAnocunu s rounaniero (nanirr flKuIo BoHI,I Moxyrb

o6uexyraru cno6ogy,qii rorvrnanii a6o 6paru yqacrb y npoqeci upnfirutrx piureur xorvrnanii);

x) sarraonru,rK, fiocraqaJrbHr,rK, cy6',err rocrroAaproBaHH.fl, rqo orpr{Mar niffiru ($peHvafisep),
guc'rpn6'rcrop, reHepaluunfi areuT, s flKr,rM rounani.s sqificuroe sHaqHI,Ifi o6csr onepauifi, npocro 3

ilpurrr,rH exoHolai.*roi galexuoc'ri, u1o BHHr.rKae B p$yJrbrari sfiqesa3HaqeHoro.
Biruonilno ao MCEO 24 ss'xsauuMn cropoHawile:
- KAPMA3b APTEM OJm,fOB[q, yqacHLrK, npr,uufrr rupiruannnnfi nnwrs. BiAcoror qacrKn

craryrnoro ranira.rry a6o eitcoroK rpaBa ronocy: 100;
- ynpanniucrrufi repcontul.

OOPMIT OIHAHCOBOI 3BITHOCTI
Toaaprctro BH3Haqae <popr"ru no,qaHurr $iuauconoi snirHocri y ni4noni4noori 3 BHMoraMu MCEO

1.

Ealanc cKJraAaerbc, Mero,qoM.(iresux amnnir i so6on'ssaHb Ha noro.rHi ra seuoroqui.
3air npo cyrcynnraft aoxia cKJraAaerbc, MeroAoM Ai.neHHs Br,rrparra,qoxogin sa tpynrqioHaJrbHoro

o3HaKOrO.

3nir npo sNaiHu y BJracHoMy xanirani npeAcraBJrfierbc, B po3ropHyrouy Soprraari.
3nir npo pyx rpomonnx rorurir cKJra,qaerbcfl niluoeiAno Ao MCEO 7 npxrvrurv. Mero,qoM.

flpurrairrra go $inanconoi snirHocri crra,ualorbcr y nignoni4nocri 3 o6on'xgroBr,rMr.r Br,rMoraMr,r

Ao po3 Kp rrm in$oprraauii, nnx.nageu lav.LI y scix MCE OA{CO3.

,{ogarxono nonigorrrrxeuo :

- KosconiAosaHa ipinancona snirnicrs He cKlraAaerbcr.
' IlpunuHeHb (rixniaaqii) oKpeMrzx erz.qis 4ixmuocri ue 6yno.
- O6rraexeHb ulo.qo no.roAiHus aKTraBaMu HeMae.
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- Yqacri y cninrunx niguplreucrBax roBapl,IcrBo He 6epe.

flpu cxla4anni $inanconoi snirHocri sa MCO3 n 2025 p. Tonapzcrno AorpplMyBaJlocfl

npnnqnnin cKJraAaHH, $inaHconoi snirHocri, nuua4eHl{x y KoHqenryarrrrrifi ocuoni cK}IaAaHHt

Siuauconoi snhHocri sa MCO3 ra ocHoBHr.rx npuHrlunin, nepeg6a.reHl{x cr, 4 3arouy Yrpainu "flpo
6yxranrepcmrEfi o6rir i $inancony snitnicrr n VrpaiHi".

flpu ni4rorosqi qiei $inaHconoi ssirHocri Tonapucrno 3acrocyBaao dmru o6on'ssroni nnrurrn.

5. Buxopuctnuwwn cyducenq oqinox i npunyryeu.o,
fliArorosra (pinauconoi gniruocri wruarae nig repinnraqtra oqinorc i nprnyueur, xri BnJII,IBaIorb

ua ni.uo6paxeHHff B snirnocri cyM aKrr{Bin i so6on'ssaHr i Ha po3Kpurrq in0opnaauii npo noreuqifiHi
aKTHB[r i so6on'ssanH, Ha Aary cKJraAannx 6yxrarrepcbKoro 6a"rrancy. @axrnqrli pesyJlbrarl,I Mox(yrb

si,{pisHsflacfl BiA noroqHrax ouiHoK. Ui ouiuxra nepioAr4rrHo nepernflAarcrbcf,, i y pasi norpeCr
Kopr4ryBaHr, raxi sN,riHr.r ni,qo6paxyrcTbc, y crnagi (pinauconmr pesy.nmarin sa nepio4, KoJIt4 npo HI4x

mae niAotvto.

Cyducenrun
B npoqeci cKJraAaHH, tpinanconoi sriruocri na uigcrani sarnepAxenoi o6nixosoi noririlrn

repirunqrro TonapucrBa 3acrocyBa;ro Hacrynui cygxceuna, xxi Marorb 3na.Inufi BnJII,IB Ha cyMI4,

nnguani n tpinauconifi srirnocri.

Cy dcrcerurun uqod o cnp aeednueot o ap mocmi axmaoia Toeap ucmea
Cnpaae4rnna napric'm innecruqifi, uo aKTr.rBHo o6eprarorrcs Ha opranisonanrax (pinaHcoBrtx

pr,ruKax, p$paxoByerbc, ua ocuori noroqHoi puuronoi naprocri Ha MoMeHT 3aKpnrrfl roprin ua snirHy

Aary. B iHurrax Br,rflaArax oqiura cnpaBeAJrr{Boi raprocri rpynTyerbcfl Ha cyAxeHHflx tuo,qo

nepeg6a.ryBaHux vrafi6yruix rpouroBr.rx nororir, icuyouoi eronouiqnoi curyauii, pusuria, BJIaoTLIBI,IX

pisHrarvr Siuanconrarvr inmpyvreHTaM? ra iHrunx $axropin s BpaxyBaHHflM BLIMoT MCO3 13 <OIIiHKa

crrpaBe,wrfl noi naptocri>.

Cydcrcerurun ryodo ouitcyeanux mepnhda y mpuruysfirurun tpin aruconux htcntpyneumio
Kepinuraqmo Tonapncrna 3acrocoBye npo$ecifine cyAxeHHt IIIoAo repnaiuir yrpLIMaHHrI

SiHaHconux incrpyrvreurin, rpouroBax nororis siR yrpr,rMaHHt (piHancornx iHcrpyrraeHrin, xxi BxoAflTb

Ao crJra,qy (fiuauconnx arrurir. flpoSecifiHe cy,ull<eHus 3a rdr{M n}rraHH",rM rpyHTyerbct ua oqiuui
puslrxir $inaxconoro inmpyrraenry, fioro npu6yrronocri fi granauiqi ta inruux $arropax. flpore
icnyrorr HeBlrcHaqenocri, sxi Moxyrb 6yru nos'xsani 3 rpr,By[I,rHeHHtM o6iry $inauconux
iHcrpyrvlenrin'ra crpoxis ,qanuocri, qo He e nigronrpoJlbHllM xepinnuqrny Tonapucrna (faxroporvr i
Moxe cyrreBo BnJTHHyTLI Ha ouisry $inaHcoanx iuctpyueHtir.

PospaxyHor e(perrnnnoi cranru Hpor.IeHra rpyHTyerbcr na cyuri BHTpar, non'x3aHrx s upIaA6aHHs

$inauconoro aKTlrBy ra 3arrJranoBaHux rpouoBrax uororis nig yrpnrvraHHfl Taxoro aKTI,IBy uo nepionarra

NOTAIIIEHH'I.

Butnaqenan cntpot(y opendu
Tonapucrno BrrcHaqae crpox open,qa, sr neniAuonnnfi uepioA opeHAr,r pa3oM s nepiotaNru, .axi

oxonffororbc.fl Mo)KJrr,rnicro ilpo,qoBx(eHHfl opeHAr.{ y BHnaAKy (xrrqo Tonapucrno o6rpyntoBauo
BneBHeHo y roMy, rrlo BoHo peanisye raKy MoxJrxnicru) ra nepiogauu, xxi oxonJrlororbcfl MoxJrr.rnicno

npulrr4nr{Tn giro opeu,{ra (srrqo Tonapucrno o6rpynroBaHo BneBHeHIafi y roMy, ulo BoHo He peanisye

TaKy MoxJrunicrr).
Tonapucrno e opeHAapeM 3a ,qoroBopoM opeHArr npzrraiulenru, flKe BfiKoprlcroByerbc, Arfl

sAificHenHx ocuonuoi xixnmrocri. flpu Bra3HaqeHHi nepio4y opeuAr4 repinnnqrno Tonapucrno
Br,BHarrr4Jro, ulo BoHo He cKopr{cryerbcf npaBoM AocrporoBoro posipraHHt AoroBopy, 10610, He

peanisye Moxm,rsicrb rpfinr{Hlrrr,r 4iro open4n. Tonapucruo He Mae narraipy npoAoBxyBarn mpox 4ii
AoroBopy opeuAr{ i xtacraQirye ii sx KoporxocrpoKoBy. Posruxuynurn nci ,qopeqHi (parctn ra
o6cranuuu, ynpaaducrrnfi repcoHaJr Tonapncrna aifiuon BHcHoBKy, Iqo Aoronip opeHAL{ o$icroro
npnnaiulennx He sa6esne.{eHufi rpaBoBoro canrqiero i e roporrocrpoKoBrzM.
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Herixrraonnnnr uepio4oM opeHAr,r Tonapucrno BBaxae nepioA, qrHfi nH3Ha'reHHfi AOTOBOpOM

opeHAH rrs noni,qoMJreHnrr inruoi cropoHr{ npo Havrip npnru.IHI,ITrr,qito Aoronopy open,qa. Bixnosi,uHo

Ao yKJraAeHoro AoroBopy opeHAI{ qefi nepiol cranoBl'Irb 12 laicsqin'

Oqinxu md npunyu4evrut
Ocsonni npr4flyulenH"f,, rrlo crocyrorbcx rraafi6yruboro ra ocnonsi AxepeJla HeBu3Haqenocri

oqinox ua xiseqt sniruoro nepiogy, sri crauoulrrb 3HarrnuitpuzuxcnpurrnHurfi cyrreBe KopI,IryBaHH,

6alanconoi naprocri armnir ra go6on's3aHb B HacrynHoMy $iuauconortay poui saneAeui Hlaxqe.

Heeusua,rcrncmi noe'ntani s qo€ttilon azpecien poci[tctxoi rpedepa4it tta nxepumopii Vxpainu

I]a SiuaHcosa ssiruicrr uicrurt po3Kpr4rrfl oqiuox ra nprrryqenu, s4ificueutrx ylrpar.niucmnn
nepconaJrorvr, y BB'tBxy ig nnnanou nodfi, ulo Bt4HI,IKalotr sHacriAor BoeHHoi arpecii pocifictxoi

$euepauii Ha repr{ropii Yrpainra. YnpauiHcu<zfi nepcoHttJl npu BIaBHaqeHrd npuuyuenb, IrIo
B[Kopr,rcrani Anx pospo6xr,r o6nircoamr ouinor BpaxoByBaB HeBll3Harreuocri, nos's3aHi 3 BoeHHoIo

arpecierc pocificrroi SeAepaqii Ha repr,rropii Yrpaiun, 3oxpeMa 6y.nu otpnrvrani tasi uloAo rvrafi6yrnix

rpouroBHx nororin ra oqiHeni o3HaKH, rrlo KopHcHicTb artusis lvloxe 3MeHIIrI,ITI,I0b is npaxyBaHH.rIM

BnJrr.{By soeHuoi arpecii pocificrroi Se,qepaqii Ha repuropii Yrcpaiun. ,{em.nrui po3Kprrrrt oqiHotc,

rpvryuleHb ra BnJrHBy aoenuoi arpecii pociftcrroi Senepauii Ha repllTopii Vrpainz HaseAegi HLIrtqe B

npuui'rxax Ao crarefi Sinanconoi snirHocri.
floqpluaroqr,r 3 BToprHeum pocii Ha repraropiro Yxpaiur.r s 24 rlororo 2022 poxy gHaquufi BIIJIIZB

Ha eKonoMi.rgufi cran xpaiuil vrarru noeuni ,uii ra nacriArcn sarap6Hraqrroi AismnocT i arpecopa.

Ha sairny Aary BoeHnri tii r Yrpaini nepe6ynarorr r amunnifi $asi, icHyrcrs cyrreni
HeBr3Haqeuocri rqoAo oqinru nacniAxin BnJrr.rBy nificrxonoi arpecii na lis"rrsnicru TonapncTBa, Ta,

niAuoniAno, [oKa3HI4Krz Q iuanconoi s s irnocri.

6, Ilpunyu4eflHfl npo (tynxqionynuHHt Tooapucmoa o ruafidnucrcqowy .maitdymuuomy.
I-[o Qinaucory sniruicrr niAroronJreHo Ha ocHoni upunyqeHHfl rIIoAo sAarHocri npo.(oBxyBarl,I

cnorc ,qi"slrHicrr ua 6esnepepnnifi ocHoni, lr1o nepe46auae peanisauirc axrprnir i noraruesru
3o6on's3ant uiA qac sru.rafiHoi rocno,qapcsroi Ais.nruocri, Ynpaalincrxufi nepcouaJl Tonaprcrna ne

rvrae narraipir a6o norpe6ra.lrixni4onynarrlcfl,, rrr,r cyrreBo 3ByxyBarLI uacruta6lr gisnrHocri.

Crauovl Ha Aary cKJra,qauHfl qiei tpiHanconoi ssirHocri icuye uenepeg6avynanior ra
HeBr.BHaqenicru u{oAo Mo)rsrr4Br4x nac.niurin BrrJrr.rBy BoeHHrrx Rifi na repzropii Yrpaiun s pocificmoro

Se4epauiero sa Aisn*ricrr TonapxcrBa. 24 rrrororo 2022 poxy po3notlarrc.ff soenui lii sHacritor
BToprHeHHs nificm pocificrroi rbegepaqii Ha repr{Topiro Yrpaiura, xri curtno BnJI}THyJILI Ha eKoHolai.Ine

craHoBr{rue xr VrpaiHra, Tax i 6inluicrr cnironprx xpaiH n qirotvry, ToMy BoHrI Mo)Kyrb BnJIilHyru Ha

,4isnrsimr Tonapucrna r rvrafi6yrHboMy.

Tpunadotr ra BnJrr{B noeHuoi arpecii pS lanr'truarorbcfl ueBI,BHaqeHI4MI{, ulo He AosBoJIte 3

Aocmrniir,r cryreHeM gomoripHocri oqisurn odc'iru, rpnranicrr Uux HacriArin, a raKox ix snrun Ha

naafi6yrni nepioxn. Hapasi Tonapucrno ni.qrraiqae niguocny nipcyrnicm BnJII,IBy raKnx noaifi Ha yMoBI,I

Ais.urnocri n rraafi6ytnboMy.
flpu rpoBeAeHni orriHKr sAarnocri Toaaplrc'rna npoAoB)KyBarLI Aixmnicrn 6esnepepnno

ynpan.rrixcrrufi nepcoHaJr BpaxyBaB Bco AocrynHy in$opuauilo sa snirHlafi nepiog ra nic.nx

saxiHqeHnfl sniruoro nepio4y.uo Aarr,r Br{nycKy tfiuaHconoi ssirHocri. Ha ni4crani srificHenoro anarisy
ua.ssHoi iu0oprtaaqii ra noAifi, ynpan.ninclrafi nepcouaJl BBa)Kae, uo ToBapucrBo Mo)Ke npoAoBxyBafl.I
cBolo Aisnrsicrr ua 6esnepepnuifi ocHosi y sn'xsxy 3 HacryIIHrIM:

- TonapucrBoM He 6yno arpaveno ocHoBHoro plrHKy ra KrroaroBux raieurin;
- Aoxo,qu Tonapucrra ra rpouoni na,qxo,{x(eHH, nig onepauifiuoi ximruocti sa 2025 pir< ue

3A3HAJI[ 3HH}KEHIUI;

- nporflroM 2A25 poxy i Ao AaT lr 3arBepAxennx $iuaHconoi ssirHoori ne ni46ynocn cropoqeHHfl
nepcoHaJry,

- napricrr axrurir, ulo Br.rKopucroByrorbcr AJUI reHepyBaHH, rpoluoBl{x uororin He 3MeHIuI,IJIacb;

- TonapncrBo Mae ,qocrarHbo npouroBr4x rorurin AJrfl Br,rKoHaHHfl floroqHrx go6oB'x3aHb ra
AorpilMaHH, 6opronux yrori

- crparerix ra 6isuec-MoAeJrb Tonapncrna e er[emzBHr.rMr4 Ta KoHKypeHToc[poMoxHHMr{,
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- crBopoHa crtcreMa ynpaBJrinH, plr3t4xaMri Ao3BoJrse cBoerlacHo BurBIIarfi i ouiHronatfi pt43uKu

Ta Bxr,rBaru aAernarni 3axo,{u IqoAo ii sHrxexur;
Taxuna quHoM, (financona gnirHicrr He uicrzru 6yAr-xxnx Kopl{ryBaHr ni4o6paxeHux cyM

arurnir, xri 6ynu 6 ueo6xigni, nxlnTonapracrno 6yno HecrpoMoxHe npogoBxcyBarl{ cBolo AixnrHictr
n rvrafi6yrHrorray.

7, Eunaruc (3eim npo (tiuarucoeurt cmau)
O6.irixona nodrura Tonapucma peuraMeHryerbc, 3aroHoAascrBoM Yrcpainu, MCO3 ra

Harasorr,t no Tonapucrny "flpo oprauisauirc 6yxranrepcbKoro o6nixy ra o6"nironoi nodrnrn y 2024
poui" j\bl-Ofl aix 11.02.2024 pory.

[o <[oprr,rn Ne I EaraHc (3nir upo tpiuauconufi crau), rporflroM poxy KopuryBaHHt ra sirainu ne

BHOCI,IJIIACb.

flpx no,uauru y Eanauci sqificHeuo po3Me)KyBaHH, axrznir ta go6or'ssaHb Ha uoroqni (o6oporui)
ra Herrorovrd (neo6opomi), riguonigHo Ao BrrMor MCEO 1 "floAauua $inaucornx gnirin". Ao
rroroqur4x arrusin ra go6on'sgann niAueceuo cyMI,I, rqo ouiryrcrbc.fl,qo rigruxogynauux a6o noraluenlul
nporrroM 12 rrricsqin siA Aaru 1ataucy.

7.1. Oinanconi iHcrpyMeHTL
7.1.1 OisaHconi aKTLIBH
floroqni auryrBu xlacu$ironaui, Br4xoArqn g nitnoniAuocri 6y,ur-xrorray s rpurepiin,

Bu3Haqeur,rx y n. 61 MCEO 1 sr aKTLrnr, npr.Bnaqesi A.rrr BlaropucraHns y li;urrnocri g Ha,qaHH,

tfinauconrax nocJryr rporrroM onepaqifinoro qI,IKJIy ra He 6i,rruue 12 naicsqin 3 AarI,I 6anancy.

Po: urr Haucosi aKTrrBH, THc.

Cranon Ha rroqalox lni'rsoro ne;rioqy, Crauou na xineqr :niruoro uepiogy,

Porrplrrrn iur[oprrraqii upo

Qiuarrconi anTrrrrr

cnpuBe.A.rtrr

BOIO

rapricrro r
rrepe3

rqlrr6yrox
a6o r6rrrox

[iHHi narepr:

Innecrzqifiui cepratf inaru

fle6iropcnra
3a6oproBauicruo y roMy
qucni:

[e6iropcrxa
3a6oproBaHicru sa
npereHsiero/Ilenx

.{e6iropcrrca
sa6opronauicrr sa

,(e6iropcrxa
3a6oproBaHicrt s
HapaxoBaHnx AoxoAin sa

.(oroBopaMu tpiuaHconoro

,{e6iropcrxa
sa6oprorauicru g

HIAKOM NJIATI)KHOI
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Pospaxynrll s HoBaM

KpeArrropona niA qac

ni4crynreuH.rl npaB

BI4MOTH

153 15flpana Br.rMorI4, upna6ani
3A,UOrOBOpaMr

tparropuury, yrpluuryn aHi

AO norarxeHH,

@irralrcori aKruBr{ r 6oproni inctpyueu'ru
Ha no.rator

rrirnoro nepioAv
Ha riseilr, rpitsoro

renionv

3a ar\'roDrrr3oBauoro co6iuap'ricrto:

,{e6iropcrra sa6oproranicrb 3a rpereH3iero/Ileru r4522 23844

pe3epB ni4 o.riryrani rpe4rrxi s6urru (13',773) (23368)

Bcroro 749 476

.Ile6iropcrra aa6oproea]ricrr 3a .{oroBopaMlr Oirmuconux xpeAuriB, no3nn 26248 8307 1

p6epB nig ovilcl'raNi rpegurni t6utxu (23085) (802 10)

Bcrolo 3163 286t

{e6iropcrna :a6oprorauicrb 3 HapaxoBannx goso.lia ta AoroBoparlu
dliuaucororo KpeAHry 2s809

58974

p$epB ntg ouilcy'nari Kpe.4{rHt r6rrxr.r {2448',7) (577 t7)

Bcr,oro 1322 1257

.{e6iropcma sa6opronauicr}, 3 flacHl{Kon't nlari>xnoi cncreN'Iu rlo
[eoeKa3Y Koruris 1628 2097

pe3epB nig o.rixynaHi xperurrni :6urrut (2034)

Bcr,oro 1628 63

flpara Br{Mon{, rpu6axi 3a AoroBopaMn {rarcropmry, yrpnuyrani Ao
IloralueHHjI 3',1789 82039

pe3epB nia oqirysani xpealrrxi e6urxr,t (22474\ (6 l0 19)

Bcr,oro 153r5 21020

Porpaxyunu 3 HoBnru KpeAr,rropoM uia.rac niacryrrexxr [paB BTIMoTLI 35

pe3epB niA o.rixyaaHi rperumni 36nrnr.r

Bcr,oro 35

Bcroro: 22212 25677

Alranis KpeAr.rrHoi rKocri 6oprorrax $inanconux incrpyr'reHris Ha noqarox ssil'Horo
TUC. rpH.

Eoproui Qiuarrcori ilrcrpynrenrlr

3 HIISLI(IIM
KpeAnrHrrM pr{3rrKoM

T& KpeArrrrrr{M
p!r3HI(o[.I, rrrurt He

3A3IIAB 3IIATIIIOTO

3pocr&rIrIrI

3

r(peAr{THrrM
pu3rrKoM,

nmufi
3IIAIIHO

rpic

rcpeArrrrro-
trreqirreui

npr46ani /
crnollerd

Kpe.u{Trro-
tr'reuirlerri

,{e6iropcrrca 3a6oproBaricrb 3a

npsremierc/TleH-fl
I2

,[e6iropcxa sa6opronanicru :a 3 143 20
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AOTOBOpOLI KpeAI{Ty

,{e6iropcma ra6oprorarimr s

HapaxoBaHHx,4oxoAlB 3a AoroBopzlMl{
tbixaHcosoro KpeAr{lry

t29t 3l

,[e6iropcrra sa6oproranicru r
yaracHnKoM unariNsoi cncreMu rro

nepeKa3y rounin
t628

Pospaxyxrclr 3 HoBr.rM KpeAlrropoM rItA tlac

niacryrrnexnr [paB Blrrr{orrr
35

flpara BrrNrofi{, npua6axi 3a AoroBopaMl{
0arropunry, yrpmr{ysaHi,qo roralueHgr

153 l5

Bcrolo 6834 63 153r5

neplo

Eoproni tlirrarrconi iucrpynenrlr

3 HII3I'I(HM
Kpe/urTHr{[r
plr3rrrcorvt Til
r(pe,4r{'rHr{ru

Ilrr3lrr(orlr,
nruii He

3a3H:lB
3HaTIUOI',O

3DOC'raHrIfl

3 r(pe.qnrHnM
prr3r{r(oM,

flKufi tHaquo
rpic

r(peAr{rHo-
lHeuiueni

npug6ani / c'ruopeui
KpeAr{'rHo-3Heqinesi

,{e6iropcrxa sa6oproaauicrr sa
npsrersierc/IIeH,

4t6 34 26

,{e6iropcma sa6opronaHicrr sa

aoroBopoM KpeArrry
27s8 60 43

Ae6iropcrxa sa6oproraNicm s

HapaxoBaHr,rx AoxoAir :a
.4oroBopaMu 6iHancororo KpeAI{Ty

1069 89 99

Ae6iropcrra sa6opronaHicrr :l

fracHrrxoM nnarirxNoi cr{creMn rro

rreoera3y rourrir
63

PospaxyHnu 3 HoBlrrvr KpeArrropolr
ni4 uac rigcrynnenHa npan
B}IMOTH

flpara umoru, npua6ari sa

AoroBopaMu {tarcropnlry,
yrpr.ruynani Ao floralrleHnfl

2t020

Bcroro 4306 183 168 2L020

Aualig Kpe.qHTHoi flKocri 6oprosnx $iHanconrx incrpyueHrin na xiHeur 3BiTHoro

Aua-ni s6nrx3 3MlH pBepBy [1.U, OrilKyBaHr K
'T

Pe:epe uig o.rircynaui mpegurui s6urril @iHancosi aKTr4Ba

3anaulox Ha norraror gnirsoro nepio,qy
(83818)

3 6inruennx/(s rraeuur eunx) p esep By np orfl rorvr snirnoro nepio4y fi40s30)
IlpununeuH, BTBHaHHx arrusis 3a paxyHoK p$epBy

3a.nuruor craHoM na xineqr nepio.qy
(224348\

Tonapncrro Br,rcHaqae KpeAr,rrnnfi s6uror sa QinancoBr,rM aKTr,rBoM .f,K Terrepirrrnro Bapricrb
pisnuqi rraiN nepe45a,aenrawfi AoroBopoM rpolroBrrMr4 noroxaMn, flKi HaJrexarb Tonapucrny sa
AoroBopoM Ta rporuoBr4Mlr noroKauu, xxi Tonapllcrno o'{iKye orpuMarr.r. A-nq oqiHxr4 rpo[roBrax
nororin, rxi ovirye'rbcfl orpuMara, Br{KopracroByerbc, fiMoBipnicrr Ae$orry 3 BpaxyBaHHflM
BI,IxI,IBaHocri, ,Ka BKJIrcqae B[Jrr,rB nporHo3Hr4x MaKpoeKoHoMirrHHx noKa3Hr4Kis. Ha Ko]KHy sBiTHy
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Aary ToBapr,rcrBo neperJrsAae cBoi orIiHKa firvronipnocri 4eipoary, BI,IxoArr{u 3 craHy nlarexin ga

AOTOBOpOM.

Cranou na 31 rpyAH, 2025 poxy Tonapncrno BpaxyBailo MoxJII,IBnfi nulnn noenHoi arpecii
pocificnroi Qenepauii lra repnropii YrpaiHx ua fiuonipuocri Ae$orry ra ovircynani rporuoni

noroKr,r sa $iHancoBrrMra aKTLrBaMr,r, Br4xoA.flqu s iHSoprraaqii, 4ocrynnoi Ha 31.12.2025 poKy.

(Dfiffittcosi iueecmuqii, tt4o o4ittxrtombctt ta cnpaeednu*oto eapmicmn ua xinequ seimuozo
nepiody

@irralrcoBi irrlresrnuii

CnDancjlnrrna Balrricrr Bu3gaqeHa tra niAcrani:

qiu xorupynaullfl na
aKTLIBHIIX pI{HKAX IIA

iaerrrn.rri aI(TI{BII

qiu xorupynanHfl Ha
noAi6rri arrunn a6o

innrlrx gaHux,
rrinrnenlxenl{x DITIII(oM

Aalrrrxt flKrIx [IeMae y
rinxnuroruv aocrvui

Iunecrzuifi ui ceprutpixaru

Bcr,oro

(Diuailcoai ilrcecmuqit, u4o o4itttototnbcJt sa cnpaeednu$oto aapndcmn ruo noqontoK ssimilozo

(Diuarrconi iurecllruii

CrroaBer.rurBa rap'liclt Bu3rtaqella lra niAc'rani :

qiu rcorupynaHrrrr Ha

aI(TI{BHI{X prrHr(AX HA

iAerrruqni aKlrfl!rr

qirr xoutpyralilta ua
noAi6ni arcrltnn a6o

iHuux garurx,
ui[rreDAxeuux purlxoM

AaHUX, UKHX HeNIae y
nimcDlrtorrlY noc'rYrri

IHsecrnqifi ni ceprurf i rcarz 5294

Bcnoro 5294

3nisu

InsecruuifiHi
ceprrztpixarlr Bcroro

Bapricm Ha noqarox 3rirnoro nepioly 5294 5294

3vriHu cnpaBoAJrr4Boi raprocri, rugsani n npu6yrxy
/ e6nrxv (s294\ (sTe4)

3rrainu crpaBe"qJruBoi naprocd, nHgHa.Hi r iuuovry
cvrvrrHoMv aoxoai

IIpu.q6anur

IIpoAaix

Ilepeaegennx 4o inuroro pinux iepapxii
cnpaBeAJn4 Boi naprocri

Ilepene4eun.r g iumoro pirnx iepapxii
cnpaBeAJruBoi naprocri

Baprior ua rineur snirnoro nepio4y
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Ropomxurt onuc npoqecie oqintonartrutt crytoeednueot aapmocmi rua nidcmaei diltux, nKux
HeMn€ y oidxpumomy docmyni (3 pioeruu iepupxit)

7 .1.2 @ilenHcosi 3060B's3aHHr{
Iloro.{Hn[{n so6os'qsaHHrMH Torapncrna nugHaHi raxi, rqo Marorb crpor( noralreHHfl MeHrrre,

uirx 12 rraicxqin 3 .(aru Earaucy. lloroqui 3o6oa's3auux TonaplrcrBa flpeAcrasreHi HacrynHlrM rrHHoM:

floroqHi 3o6os"rsaHnx TonaplrcrBa craHou na 31 12.2024 poKy cr(naAalorbcfl:
-KpeAr.rropcrxa sa6oprosauicrt 3a roBapH, po6oru, nocJryrr.r - 259 ruc. rpu.;
-noroqHa KpeAllTopcrxa sa6opronauicrr 3a po3paxyHKaMr4 s 6rogrxerorvr - 2155 ruc. rpu.,
-noroqHa KpeArlTopcrra sa6oprosaHicrr, no po3paxynxarvr si crpaxyBaHss- 19 THc. rpH.;
-roroqHa KpeAuropcrxa:a6oprosauicrr sa po3paxyHKaMr.{ 3 onJraru npaui - 63 rnc. rpu.;
-iuura [oroqHa KpeluTopcr,xa sa6opronauicrr, craHoBr.rrb (n ocHoeuorray sa6oprosaHicrr nepe,q

nepurrM Kpe,(HTopoM 3a AoroBopaMH SaxropnHry) * 12907 ruc. rpH.

lloroqni 3o6os'qsauux TorapncrBa craHona Ha 3 1.12.2025 poxy cKJraAalorbcr:
-KpeAuropcrxa sa6opronaHicrr 3a roBaplr, po6oru, nocJryrn - 696 ruc. rpu.;
-roror{Ha KpeAl4Topcrrca sa6oprorauicrr 3a po3paxyHKaMr.{: 6roAx<erorvr - 230 Ttrc. tpH.;
-iHr-na noToqHa KpeAllropcrxa sa6oproeauicru craHoBHTb :a6oproraHicm nepeg ttepttrliM

KpeAHTopoM 3a AoroBopaMI{ $axropnnry, sa6oprosaHicrb 3a orpr.{Maurana $inancoBHM rpegurona) -
5233 uic. rpu.

7.1.3 floxig, Br.rrparr.r, npu6yrxr qu s6urru.r nig SiuancoBux iucrpynaeHrin
Tltc

,(oxig, Brrrpara, upu.6ymu qa :6urrcn nig $iuauconr.rx
rHcTpyMeHTlB

fIoroqHufi
rsirHafi
uepiot

lfopirun.nr,uuii
reiruufi nepiop

IIpn6yrru (:6nrnn) ri4 $iuaHconux iHcrpynreHrin

flpra6yrxz (s6urxu) rig SiHaucoBr.rx aKTHBin sa cnpaaeAnlrBoro
napricrlo qepe3 nplr6yrox a6o s6nrox, npu3Haqeni npn
nepnicuonay rlr:uaHHi a6o nisHirue

(sze4)

3aranrna cynra upu6yrry (r6urrcy) eig Siuauconrax
arcrxnin 3a cnpaBeAJrrrBoro napricno qeper npu6yrorc a6o
:6urorc

(sze4)

llpu6yrxa (s6urxri) ni4 Qiuanconux so6on'x3aHu 3a

aMopru3oBaHolo co6irapri crro
(1 eo)

llpu6yrra (s6urrcu) ni4 $iHauconux axrunin 3a
aMoprlr3o BaHolo co6i r apri crro

1271s1 32574

(DiHauconi iHnecruqii TexHirca (naoqens)
ouiuronaHHn

Bxilni
Aani

[ianaroH
pe:y.nr,rarin

OuiHrca

cnpanegranol
naprocri ua

rciueur
snirsoro
nepioAY

Iunecruqifi ui ceprlrQiraru

Ha nilcrasisniry npo
oqinry l.r.airua, HaAaHr{M

npo$ecifinurra
oqiHrosaqerr

5294 -5294

Bcr,oro x 5294 -5294
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TI,IC.

[oxis, Brrrparu, npu6yrru qu 36nrru nig $iuauconux
iucrpyrrreHrin

floroqHufi
:nirHufi
nepioA

llopiana.nn Hufr

rnirnsfi nepiop

IlpoqenrHi Aoxo,qn ra nporlenrni nurparn 3a QiHauconurvrn
aKTuBaMH a6o $iHaucoBr{Mr{ 3o6onts3auHsMn, ulo He

orliHrororucrr 3a c[paBegJrr{Borc napricrro qepe: npu6yror
a6o s6nror

llpoqenrlri BHTparH ea tpinancoB:al,r.r so6or'x3anH.flMpr, rrlo He

oqineno 3a cnpaBeAJrrrBoro aapricrro qepes npra6yror a6o

s6nror
(1eo)

flpoueHrHufi aoxia nia $iHaHcoBHx aKTr4Bia, oqiHeulrx 3a

aMoprn3oBaHolo co6inapricrn
261324 120006

flpu6yrxlr, uIo BHHHKarorl ai4 rrpr{nr.{HeHHr B}rsHaHHfl

Sinauconnx arrlrain, oqiHeHnx 3a aMoprlrsoBaHoro
co6inapricrro

523

36urrn, qo noe's3aui s npunrHeuH.rrM BHsHaHH, (pinauconux

arrnria, ouinenux 3a aMoprpcoBaHolo co6inapricrro
(1s8oe) (3126)

rlucrufi npu6yron (r6nrorc), ulo BHHr,rKae BHacnlAoK
npflnr{HeHnrr Br{3HaHun QiuancoBux aKT[rain, oqiuerurx 3a

aMoprn3oBaHoro co6inapricrro
(1s80e) (2603)

7.2. fporuoni momrn ra ix ercninaJrerrrrr
CraHona Ha 31. 12 2024 p. n o6nixy Tonapracrsa ri4o6paxeHo rporoai xoruru y cyrrai 2010 ruc.

rpH. ., y T.r{.:

-rporuoni KorIrrr.r Ha nororrHrrx paxyHKax - 2010 Ttrc. rpH.
fporuoni Korrrrr.{ a isoseuuiri sarrori ei4cyrui.
fporuoni Korrrrra e xaci - silcyrHi.

CraHou Ha 31. 12.2025 p. n o6nixy Tonapr.rcraa nigo6pan<eHo rpomoni xorurn y cynai 2120 r:ac.
fpH. ., y r.r-r..

-rpouroni Korurli Ha rororrHux paxyHKax * 2120 THc. rpH.
fpouoni Korrrrlr s iHose\aHiri earrori nigcyrui.
fporuoni Kor.rrru s Kaci - ni4cyrui.

O6vrexeusr npaBa Tonapracrsa Ha KopHcryBaHH, rporxoBaMrz KorxraMH craHoM sa 3 1. 12.2025
pory riscyrHi.

7.3. Biaorvrocri upo n.nacuufi rcanira.n

7 .3.1. Kaniran TOB (OK (TE)GIOOIHAHC)AIIITAJI I UTJ ( )) Mae HacTynH
HafinrenynauHr
rror(a3HHKa cTpyKTypH
rcanirarv

Cranoru na
31.L2.2024 p.,

TIlC. rpH.

Cranorvr Ha
3t.t2.2025p.,

THC. rpH.

flpurHaveHHq ra yMoBH
BHKOpHCTAHHS

CraryrHufi xani'ran 53 50 5989

,(o4arxonufi xaniran z-to I

Heposnogineunfi
npa6yrox (uenor<parafi
s6urox)

I 0356 t6489 5oZ ruopivno ua Sopr'ryBaHn,
p$epBHoro xanirany, inrua .racrnHa

- posuo.qin.rerbc.f, rrlirK V.racHr.rKaMH
na niAcrani ri.qnosiluoro pirrenH,

3aramuux s6opin Yqacuurin
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Bcroro 15706 24839

Cra:yrurafi xaniral Tonapucrna c$opMoBaHo BHecKaMpr V.racuzra TonapilcrBa TOB (OK
(TE)C{OOIHAHC), Burrroarno y rpouonifi $opui.

CraryrHrafi ranirar TOBAPI,ICTBA 3 OEMEXGHOIO BIIIOBIAAJILHICTIO
"OIHAHCOBA KOMIAHUI "TE)GIOOIHAHC" (100%) c(poprraonanuir yuacnurorra KAPMA3b
APTEMOM OJIETOBHIIEM.

Cranou sa 31. 1,2.2025 p. sri4uo ocraunroi pe.qaxqii Craryry eAHHr,rM yqacHr.rKoM Torapucrna
(100%) e KAlMA3b APTEM OJIETOBI{II.
flpaaa yqacHfiKa rrloAo qacrKr,r y craryrHouy rani, a"ni ncranosneni Cra'ryroM ToBapucrna, I{unilbHr,rM
Ko,qeKcoM ra inurruu 3aKoHoAaBquMu aKraMV. flpuninefi ra o6uexeHb rrloAo qacrru y craryruoMy
rauimni ToBapncrBa yqacHuK He Mae.

flporxrolra 2025 poxy Toaapucrno orpuM:LJro nig y.racnvKa BHecoK y posrrripi 639 rnc.rpH., rrtro

[pr..rBeJro Ao g6inuuen Hr craryrnoro ranirary.
flporxrou 2025 TosapncrBo orpr4MaJro ni4 yuacnuxa AoAarKorufi rHecor y cynai 2361 rnc. rpu.

n rpouonifi $op*ri Ha nororrHafi paxynoK, B .ffKocri nnecxy .qo Ao.{atroBoro ranirarry. BHecxu ,uo

AoAarKoBoro rauira"ry 6escrpoxoni, 6es nusnaqeHH, crpoKy noBepHeHHfl .

7,3,2. Ynpan.niHns rcanira.noru
Tonapnc'rno sxificuroe yupan.rriunx xaniranoM 3 Merolo Aoc.f,rHeHnr HacrynHr{x r{irefi:
. edepemr cnpoMoxffiicrr TonaprrcrBa flpo,{oBxyBarr{ cBoro AixmHicrr rax, u1o6 nono i na.qari

sa6esneuynaro ,qoxi,u Arfl yqacnurin TonapucrBa ra Br4nJrarr,r inunna gaqiran.reuuM croponaM;

'ga6e3nequrll Ha.tre)Iffiuit npuiyroK fracHktraira ToraplrcrBa 3aBArKrr BcraHoBJreHnrc qin ua
EocJryru Tonapucrno, rlo siAnoniAaro'm pinuro pr{3r{Ky.

Kepinulrqrno TonapucrBa rJrauye s.(ificHlonaru ourr.u crpyrrrypu raniraay ua HopiqHifi ocnoni.
flpu qrorvry nepinuraqtno auarisye napricrn ranirany ra npr.{TaManHi fioro cKJraAoBrrM prasuxu. Ha
ocsoni orpr{MaHr{x nucxonrin Tonapucrno 6yne sAificHrorarr4 peryJrroBaHHfl xanirany rrrJrf,xoM
gaJryqeHnr AorarKoBoro ranirary a6o SiHancyrauH.rr, a raKox uorarrreHHff icuyrouux [o3r,rK.

Merolo Tonapucrna B ynpaBninni xaniTaJroM e yrpuManux pinnx xaniraly aignosi,qHo Ao
uininramnoro potnipy, sarBep,uxeHoro 3axonona Yxpainz <flpo $iuauconi nocJryrr ra Qinauconi
rounanii> nia 14 rpyAnn 2021 poxy llb 1953-IX ra flocranororo flpanninnx [I6Y nix27 .12.2023 porcy
Ilb 192 <flpo 3arBepAxeuHq floroxreHHfl npo npyxenuifisi nanaoru go OiHaHconnx rounanifi>,

YnlrasriHns raniraroru

Ha noqa'rorc
ssi'rHoro nepiogy,

Tr{c. rpH.

Ha riueqr,
gnirnoro

nepioqy, rnc.
rpH.

Kpe,qrzropcrra sa6opronauicrs 1 5488 6335

Bracuufi rauiran
t5706 24839

Koediuiesr $inaHcoBoro Bax(eJrfl 99% 26%

Buprors 4o ranirany

Tonapucrro go6on'ggane Ha 6yar-xry Aary Aorpr,rMyBarr{cff o6os'xgxosnx Br4Mor Ao
Craryruoro ra Bracuoro xani'rary. MiHilr,ranrHuft posrraip crarynroro raniraJry BcraHoBlenufi cr. 33
3axony Yxpaiun <[Ipo $inanconi nocJryrr ra $inancosi rorvrnardi>> nia 14 rpyanx 202T poxy Ns 1953-
IX i cranoBnru 5 N,rirlfionis rpI4BeHb, ocxilrxu Tonapncrno Mae Hauip s.(ificHronaru 4ixaruicrr
Sinanconoi rouuanii Ta HaAaBaru Asi ra 6inuue rpinanconrax nocJryr, nepep6auenrzx nyHrcrauu L,3-6
qacrI,IHH nepuoi crami 29 qroro 3arony. Posrvrip BJracHoro ranirary niluoniAno Ao n. 12 ra u. 13

IlocraHoar llpan.lrinnx IIBV rh 27.12,2023 poxy Ne 192 <flpo 3arBep,qxeuur flonoxeHHrr npo
rpyAenllifini nunaoru .(o $iuaHcoBrrx KoMnanifi> BcraHoBJreHo Ha pinui ue MeHue 15 na.nn. rpn.
B"nacHufi ranirar Tonapuctna crauoM Ha 31.12.2025 p. cKJraAaerbcfl 3 3apeecrponanoro ranira"uy,
,{o,uarxono s ro Kanirary ra Hepos nogi.uenoro np ra6yrxy.
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InQoprvrauin npo rer qn BI{KoHyBan cy6'err rocroAaproBaHHfl dy,ur-nrci gonuiuni BHMoTH
crocoBuo rcanira.ny

Tonapncrno nporfiroM sniruoro uepiogy BriKouaro Br.rMorr4 rrtroAo posrraipy BJracHoro rauiraly,
3arBepAxeHi flocrauoBolo flpanniHux }IBV nix 27.12.2023 poxy Nb 192 <flpo 3arBepAxenH,
floroxenur rpo npyaeuuifini nauora 4o $inaucormr xounanifi>>.

7.48 uinnHA BIITIJIATII II HKAM

Bnrparu Ha BHrrJraru npaqinunKaM 3sirHuir nepior
Ilonepegrrifi

nenion

Y ucnaai aArvriuicrparrrBHr.rx BHTpar, y roMy quc.ni: 2442 1572

3apo6irna rJrara 20t6 r294

Ixui saoxo.ryranrni Ta KoMrreHcar-dfi ui BrrrrJraru

Bi4paxyranus Ha coqia:rrHi saxo4lz 426 278

Bunnaru no 3axis'rexHro rpyAoBoi AirrmHocri

Bunnanr Ha ocnosi axqifi

8. Snir rpo {iuanconi pery.nbrarrr (3nir npo cyKynHlrfi goxig)

Bci crami Aoxo.(in i nnrpat, nuguaui y snirnxx repioAax BKrloqeHo Ao cKJraAy 3niry npo

Qiuauconi pesyJrbrarll (gnmy npo cyKyrurafi 4oxip).
Brarpararvln Bl{3Ha}orbcfl r,krrparu neBHoro nepio.uy o,qHoqacHo 3 BrasHaHrurM AoxoAy, AJrfl

orpfiManHr flKoro noura s4ificHeni.
3a yuonu, rqo oqinxa AoxoAy Moxe 6yrx gocronipHo BrrcHaareHa, IoxoA y 3riri npo SinaHconi

pesyJlbrarl4 (3niri npo cyKynnnfi toxia) nigo6pax<aerbcfl B MoMeHr HaAxoA)KeHnx axrnny a6o
noratueHHt go6os'ssauux, xlci [pI{3Bo,UflTr go s6inrrueHHr BJracuoro raniraly Tosapucrna.

3a yuonu, ulo orliHra BI{Tpar Moxe 6yru 4ocronipno Br43HarreHa, Burparu ri4odpaxalorbcfl y
3niri npo SiuaHconi pesyrlbrarll (3rir npo cyxyunufi toxit) B MoMenr rra6yrrx aKrnBy a6o s6imruenn,
go6on'xsaHns.

3rir cruraqeHo 3a npr,BHarreHHrM Br,rrpar.

Bratpatra 3 noAarxy Ha npn6yroK BKJrroqalorb no4arKrz, po3paxoBaHi y nignonignocri Ao quHHoro
3aKoHoAaBcrna Yxpainn.

8.1 rlucrufi xoxiR nip pea.niraqii npogyrcqii (.ronapin, po6ir, uoc;ryr)

Crarri Aoxotin 2025 pirc 2024 pirc

Hapaxorani npoueurn 3a AoroBopaMu $iHaHconoro
KpeAaTy

9639s 627 t4

Bcrrono 96395 62714

8.2. Iuuri onepaqifini AoxoAn
tnuc

Crarri AoxoAiB 2025 pirc 2024 pin
llpoueHrHrafi ,qoxi,q nia rf inancoBr,rx aKTr.{rin, ouineunx
3a aMoprr,r3oBaHolo co6iaapricrio 164929 57293

flplr6yrrn, tr1o Br4Hr,rnaroTb nig npranraHeHH, Bra3HaHHs

Sinanconrax arrurin, oqineuzx 3a aMoprn3oBaHolo
co6inapricto

523

[IpH6yrxu, uo BHHtzKa]oTb ni4 npr,rnraHeHH, BH3HaHHfi

$inanconux arrunin, oqinenlrx 3a cnpaBe.{JrHBoro
co6inapticrro qepe3 npu6ymn ra g6nrrlr
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flpra6yn<a s il p osp axyHKy Kpe.ur4THHx p us H xin 29784 7641
,{oxogn nia sacrocyBanHfi $iuanconnx cauxrlifi 3a
uopyueHHs yMoB tororopis 22167 19602

Inrui Aoxo,qu 22
Bcroro 216902 85059

8.3. Ouepaqifi ui Bnrparrr
muc. ?-pH,

Crarri Brrrpar 2025 pilc 2024 pit<
Aanrinicrparunsi BHTparHi B T.rr.: 110264 40120

BraTparr4 Ha onJrary npaqi 2016 1294
BiapaxyraHHr Ha coqiamni 3axoAn 426 278
Bvrparu Ha orrJrary ronapin, po6ir, nocJryr 1 06330 38344
Arvroptnsaqix 220 101
Iurui a4rraiuicrparunni nnrparu 1272 103

Inrui onepaqifi Hi Br{TI}aru t87357 95717
Bnrparu niA npunuHeHHr tbinanconux axrrnin 1 5809 3126
36rmrlr ni1 nzsHaHHr pe3epnir nil xpegurui
s6urxu

1703t4 92470

36zrxra nil sr,riHl,l naprocri axrranin, xxi
ouiurcrornc, 3a cnpaBeAJrprBolo napricrro
Inrui nurparu 1234 121
Bnrparu Ha r6yr

Bcroro 297621 135837

Iloflarox Ha

2025 pirc 2024 oirc
Burparu 3 noAarKy Ha npu6yT or (424e) (21.36\

8.4

9. 3rir npo pyx rporuoBrrx rcorurin (:a npnrvrrana merogom)
3nit rporuorrx xorurin (sa npxrrar4M MeroAow) sa2025 pix crnageHo 3a BrzMoraMrr MCEO 7 sa

nprMLIM MeroAoM, sriAno 3.f,KHM po3Kpl4Baernca intpopnraqix npo ocHonni KJracH BnJroBr,rx HaAxoAxeHb
lpoluoBl,Ix xoruris qlr B,uIoBnx BurrJrar rpouroBr{x xourin Ha Herro-ocnori. Y sniri ni4o6paxeunfi pyx
rpoluoBllx rourin rig onepauifinoi, iuaecrraqifiHoi ra $inaHcoooi Aixnrnoqi Tonapucrna.

9.1. Pyx rorurin y p$yJrbrari onepaqifiHoiginnrHocri

Onepaqifina 4irmHicrb rroJlrrae B orpuMaHni npra6yrry Bia ssuqafiHoi gixnrHocri (HaganHn
(f inauconrrx xpegurin, onepauii $arropnnry).

Onepaqifina gixnrHicrb e ocHoBHI,rM Br,rAoM 4ixnruocri Tonapmcrna,qJrfl oTpuMaHHfl,qoxoAy.

9.I.1 HagxoAr(egHrr:

Iurui uagxoAr(eHHrr 2025 pir 2024 pirc
HaAxoIrxeHHx nig 6opxrurzxin 3a AoroBopaMil
$axroplrury

210453 80823

HaAxoAxeHux ni4 HoBoro KpeAr4Topa no
.qoroBopaM HacryrrHoro niAcrynreHnfl npaB
BI,IMOTI,I

606

Pyx xoruriB B Mexax 4ororopin Ha nepeKas
rorurin yrracHr4xy n.narixnoi ctrcreMH

140669 104625
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Iurui HaAxo,qxegHfl rorurin 349 645
Bcrroro s't47t 186699

9.1.,2 qAHHfl

Inrui ourparraHHq 2025 pirc 2424 pirc

Orrrara rrienrau 3a AoroBopauu SamopprHry 97524 50372
Pyx xomriB B Mexax ,4oronopin Ha nepeKa3 xourrin
YqacHnKy nJlarixHoi clrcreMr,r

140694 104512

IHrui surpaqaHHrr 2062 515

Bcr,oro 240280 155399

10. Bn.nun iH(r.nnuii Ha MoHerapHi crarri

KopnrynauHx crareri $iHauconoi seirsocri Ha isAexc iu$mqii si4nori4no Ao MC6O 29
"@isancona ssirHicrr B yMoBax rinepiu$nxqii" He npoBo.{Hnocfl.

11. OnoRarKyBaHHn

Cyua no.(arKy Ha npu6yrox BKrloqae cyMy roror{Horo noAarKy 3a piK. lloroqunfi roAarox Ha

npu6yrorc po3paxoByerbcr BHxoAflrrH s poslaipy onoAarKoByBaHoro npu6yrxy sa seirHufi nepio4 s

ypaxyBaHH.flM craBoK no no.(arKy Ha npu6yror, uro Ainrs Ha snirHy gary.
Brmparu 3 nogarKy ua nplr6yrox Blr3Haqarorbcq i rigo6paxarorbcr y $iHancosifr sniruocri

Tonapvcrna riAnoniAHo Ao MC6O 12 <IIolarKH Ha npn6yroo.
Bmpara 3 noAarKy Ha npu6yroK, rrlo ni,uo6pmxalorbc, y sairi npo $iuaHconi pesynbratn,

cr(naAalorbcx is cyrvr roroqHoro noAarr(y Ha npu6yrox.
floro.rHnir iloraroK r-ra nplr6yroK BusHaqaerbcr Br.{xoArrrli 3 onoAarKoByBaHoro npu6yrry 3a piK,

po3paxo BaHoi sa npaB lrJraMr,r noAarKo Boro s aKoHoAaB crB a Yxp aiu z.
Biacrpoqeui noAarrcosi aKrlrsu ra eiqcrpoqeHi noAarxosi so6on'fl3attfl s 2025 poui eiacyrui.
llopinuxuH, BI4Tpar 3 noAarxy Ha npu6yrox Ta ,uo6yrxy o6nixosoro npu6yrxy Ha craBKy

noAarKy ua npn6yrox:

Hafi rraeHysaHH.fl no Ka3Hr4 Ka 2025 pix. rr4c. rpH.
Blrrparu 3 [oAarKy ua npu6wox (4249\
Ao6wox o6rixonoro npu6yrry Ha craBKy nolarKy Ha npu6yror os95\
Pos6ixHocri 1654

Pos6ixHocri rraix nutparaMr.r s noAarKy Ha npN6yroK ra Ao6yrKoM o6ninoBoro npu6yrry ua
craBKy roAarxy Ha npu6yror BI,rHLrKJrz y 3n'xsry s HarnHicrlo B noAarKoBorvry o6nixy noAarKoBr,rx
pisnnqr ni4noniguo,qo HopM IIKY.

Hafi vrenyraHH.fl no Ka3Hr,r Ka 2024 pix. 'r'r4c. rpH.
Blrrparr s no,qarKy ua npu6yror Qt36\
Io6yrox o6.nixonoro nplr6yrxy Ha craBKy rroAarry sa npu6yrox Qt14\
Pos6ixnocri 22

Pos6ixHocri rraiN nnrpataMr{ 3 no.{arKy na npn6yroK ra Ao6yrKoM o6nirororo upra6yrrcy ua
craBKy noAarry ua npu6yrox Br.rHHKJrpr y sn'xsry s Haflnnicrrc B noraTKonorvry o6nircy nogarKoBrrx
pisnnqr niguoni4uo Ao HopM IIKY.

12. Pormpurrn inQopmaqii qoAo 3n'r3anux cropin rriAno MCEO 24

3r'x3anauu BBDKaIorb cropoHtl, oAHa g rKlrx Mae uoxnpmicrb KoHTpoJrrcBarr.r iuuy a6o
sAificulonarlr cymennfi BnJInB ua npnfiurrrx Qiuanconux ra onepauifiulrx pimeur iHuoro cropoHolo,
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flK qe Br.BHaqeHo B MCEO 24 <Posrprarrx iHSoprrrauii uto,ro 3n'fi3aHr.rx cropiH>. PiueHHs rpo re, ari
cropoHa rBJrflrorbcfl 3B'rgannuu npufiuarorr ue rilmlr na ocuoni ix ropu4uvnoi $oprvrn, are i Blrxo,qrrrr.r
g xapaKrepy crocyHriB sB'fl3aHuMn cropin.

,{o sn'rsanrx cropin Toaapucraa niAnocnrbafl yqacnttxr,r y craryrHorvry r<anira.rri Tonapnorna,

riNrlesi 6ene$iqiapHi rlacnurlr ra ynpaBdHcrrnfi repcouaJr.

Torapucrno BrrHaru,Iro HacrynHrzx no n' x3anux oci 6 :

- ynpandncmufi repcoHzLJr;

- KAPMA3b APTEM OJIEIOBI{q - yqacHuK, npxrvrufi nupiuannnufi nnnus.

flporxrona 2024 poxy sAificHrosarucb HacrynHi onepauii 3 non'rsaur.lMr.r oco6aMra:

YnpanniHcbKoMy nepconaJry HapaxoByerrcx i ruuraqyerbcfi sapo6irna nJrara si.unosi.[Ho .(o
BcrauoBJreHoi cucreuu onJrarlr npaui.

B 2024 poqi 6yro HapaxoBaHo sapo6iruoi nrana ynpannincrKoMy nepcoHrury Ha cyMy 75 ruc.
rpn., BprnJraqeuo sapo6irnoi nuarn n posrrripi 75 rnc rpu., nci BunJrarrr e KoporKocrpoKoBr.rMlr. saJrvruoK
KpeAr.rropcrroi sa6opronauocri craHoM na31.12.2024 poxy cxJraAae 3 rrrc. rpu.

V snirnorvry uepio4i ynpannincrKoMy nepcouaJry HapaxoByerbcfl i nunrauyemca sapo6irHa rJrara
niAroniAno Ao BcrauoBreuoi cncreMu o[Jrarr.r npaqi.

B 2025 poui 6yno HapaxoBaHo sapo6irnoi nraru ynpan.nincrroMy nepcoHairy Ha cyMy 76 ruc.
rpn., Br{ruraqeno 79 ruc. rpH., rci BufiJrarr,r e KoporKocrpoKoBuMpr, 3tururuoK rpegraropcrroi
sa6opronaHocri craHonr sa 31.12.2025 poxy ni4cyrui.

Tonaprcrno npufirrrae nodrury rgaeuoni,unocuu is uoB's3aHuvru oco6auu 6es cneqiaJrbHoro
qiHoyrnopeHnx. Onepaqii is non'xgaHrMr,r oco6aua rigo6paxylorbcr Br,rKrlorrHo 3a npr,rnrlr4noM
(crpaBeAJrunoi naproc'rb> ua nigcrani,uoroaopin 3 BpaxyBaHnau iurepecin o6ox cropin.

13. [i.ri ra no.niruKrr ynpaBJrinHn QiuaHcoBnMrr prr3]rnaMu
Ilpoqec ynpanrinnx plr3r,rKaMra oxonJrroe nci Bt4Au girlrHocri Tonapucrna Ta e

6esnepeprHl,IM npoqecoM aHa"[isy cnryauii Ta oroqeHHr, B flKHx BprHprKarorb pH3HKr.r, i upafina'mx
ynpanrincrrux piurenb IqoAo BnJrI4By na caui pr{3rrKrz ra Ha pirenr ypa3JrrrBocri TonaplrcrBa Ao
Taxr,rx pusurin. Toaapucrro nndrse nacrynni rareropii pusurcin, uo Malorb cyrrenufi BnJrr{B Ha

Aisnrnicrl Tonaplrctna:
- KpeAr{TH}Ifi pnsnr;
- pr{3HK rirsigHocri;
- pr..rnKoBprfi pr,rsrEr (nanrorurafi, npoqeHTHufi, qiuonnfi).

13.1. Kpeannrufi prr3rrr(

Onuc Bpa3JrrrBocri po puruny

fle6iropcma sa6opronaHicru fipeAcraBnqe co6o]o sa6opronanicrr no Sarropunronzrra
AoroBopaM, AoroBopau $inanconoro Kpe,uHTy ra po3paxynrin 3 yrracHnKauu nrarixHr,rx c?rcreM.
Torray Am BrrcHar{ennx o.riryBaHrax KpeAHTH}rx s6urxin sa raKr,rMr4 aKTr.rBaMH Tonapucrno oqisulo
reuepirunrc napricrr ovixynanux vrafi6yrnix rporuornx noroxin. Y 3n'xsxy 3 Tr{M, ulo oqinxa
renepiruuroi naprocri ouirynanlrx rvrafi6yrHix rporuoBux noroKis sxrro.rae sHaqHi cy,qxeHHfl
ynpanniucrKoro flepcoHaJry ra noB'flsaHa 3 HeBra3HaqeHocrflnnn rraaft6yrnix, ifiHancosi arcrunu
npasnuni Ao KpeArrrHoro prrclrKy.

Onuc qinefi, nouirumv ra npoqecin ynpan.ninnn purnKaMrr

Tonapnmno pea"nisye pxg saxoaiB, rr{o,qosBoJrr}orn sAificH}onaru y[paBJriHxx xpe4nrunvr
pHgIiKoM, B ToMy .Mcui rari: orlinxa Kpe,ryrrocnpouoxnocri xonrpareHriB, BcraHoBJreHHrr
innunilyanruux riuitin ta yrvron nJrarexy B 3aJrexHocri ri,q Sinanconoro crany KonrpareHTa,
KoHTpoJIb aBaHcoBplx nrarexin, 3axoAr4 u.Io4o po6ora no crsrHeHHro 4e6iropcrroi
sa6oprorauicrrc, rou1o. Oqiuxa KpeArlTocrrpouoxcuocri sorHiilrHix xonrpareHrin sAificHloerrcs
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no BiAHorueHHro Ao Bcix uoKyilqis i ix QiHanconux rapaurir, araKox upo,qanqin ronapis i uocayr,

uo,qircrr Ha yMoBax repeAorJraru, Tonapncrno g.qifiuroe nocdfinrafi rraouiropzHr $inauconoro
craHy. Ouirynaui rpouroni noroKr.l sa $iHaHcoBI{MLI incrpyrraeuraMl{, IItro yrpllMylorbcr Ao
rorarueuH.fl , fleperurflAarcrbcs Ha nocrif Hifi ouroni.

Meroqn, 3acrocoBani Ans oqinru pr{3lrrcy

OcuosHr,rl,r MeroAoM orlinru Kpe,ur{Tunx pnsurin repirnuqrnorvr Tonapr,rcrBa e oqinxa
KpeAr4ToorpOrraoxnocri ronrparenriB, AJrfi qoro BHKopHcroByrorbcf KpeAr,rrHi pefirunrlr ru'yxa-
sxa iHura Aocrynna iHQoprr,rauia (rry6d.rHa intfoprraaqir, ulo po3Kpr{Baerrcs 6auraM}r trlogo
snirHocri roulo) qoAo ix cnpouoxnocri Br{KonyBarrz 6oproni 3o6os'q3aHHa. Tonapncrno
B[Kopr{croBye Hacrynni uEroAu ynp an.rri u ur KpeAr,rrHr,rMra pI,B HKaMH :

. "niirriru uloAo 6opronrax so6os'ssaHb 3a KJracaMra $iHanconnx incrpyrr.ren'rin;

. .riuirn [IoAo 6opronr.rx 3o6os'sgaHb nepeA oAHr{M KonTpareHTorra (a6o acoqifiosaHoro
rpynoro);

. ninairu uoAo BKIraAeHb y tpiuauconi iucrpynaeHrLr B pospisi KpeAr,rrHrr( pefirr.rurin sa

Haqionaruuorc pefir'uHroBoro rrrKturolo;
. .niui'ru uoAo posl,riueHHx Aenosurin y 6anrax s pisnurvru pefirnrraur,r ra BlrnaAKH

geaborry ra HerroBepHeHHff Aenosu'rin nportrroM ocrauuix r7'xtt4. poxin.

Ygara;runeni rci.nrriqri Aaui rpo BpasJrunicrr,[o prr3rrr(y g.nr cy6terra
roc[oAaproBaHHfl

Oiuanconi aKTr,rBr{, rqo o6nixoByiorbcfi sa aMoprr{saqifiHoro co6inapricro, craHoM na 31

rpygux 2025 poxy nigo6parxeui n Eanauci (3riri npo tpiuaHconufi crau) n cyrrai 25677 rlrc. rpH.
(cranona na 01 ciqnx 2025 poxy - 22212 rlrc. rpn,).

Tonapucrno BrrcHaqr,rJro pr,r3nK ouirynauux Kpe,qr{Tur/rx s6urxio, .sxrfi o'ranoiu na 3 I .12.2025
p. cKrraAae 224348rr4c. rpH., crauoM Ha01.01.2025 pory- 83818 rr4c. rpu.,{eranruaiH$opwraqis
npo posrraip KpeAlirHoro pasuKy ni4o6paxceno n llpuvrirlli 7.1. L

Onnc rcoHrleHTpaqii pu:urcy

Icrotnux KouueHTpaqifi xpegzrHoro pu3rdKy no niAuorueHHro ,uo oKpeMr{x raieurin,
cemopin npoMr,rcJroBocri ra / a6o perioHax He cnocrepiraerbct

Onuc roro, qK y[paBfliHcrrnfi nepcoHaJr Br.r3uaqae ronqenrpaqiro

Kepinuraqrno TonapucrBa KonrpoJrloe ra po3Kpnnae iHtpopMarlilo npo KoHqeurpaqiro
KpeAI.{THoro prI3HKy ua ni,qcrani o4ep>ranrx snirin, B flKLrx uicrsrrcs gaui npo 6oprcrnxin is
3araJrbHoro cyMoro sa6opronaHocri rouaA rcYo eiasaralruoi cyrr,ru qe6iropcnroi sa6oprorauocri
ga ocHoBnorc,qismsicmo.

I4.2 Pusurc.nirniunocri
Onuc Bpa3JrrrBocri ao pHsHKy

PusfiIC nircni.qnocri - prasux roro, uo Tonapracrno MarHMe rpyanorui npn narouauni
3o6on'ggaub, floB'fl3aHr,rx is $iuancoBrrMu 3o6on's3anHrMlr, tqo fioratua]orbc, IrIJIflxoM nocraBKu
rpouoBr{x rcorurin a6o inuroro Siuauconoro arcrnBy.

Onnc qi.nefi, nonirnrclr ra npouecin ynpanlinnx pnruramu

Vupanninnr pI{3LIKoM nixsilHoc'ri sAificHroerbcr{ Ha ocuoni nepiogn.ruoro rpinancoBoro
auanisy noxasuuxin nJlarocilpouoxsocri Ta dxni4nocri. V Br{naAKy 3pocraHH, p}r3ury
drniAnocri Tonapuc'rno 6yne Ao,qarKoBo saryqarr,r rpelzrui Korurr,r. fliaxiR Tonapucrna Ao
yupan.riuna dxnignocri ta uouiropuury prasnrin .nixniguoori notxrae B ToMy, ulo6 nnaru

AocrarHbo (fiuauconrx pecypcin (rpourorux xoumin i locrynnrrx KpeAr,rtrnx ninifi) a.ns
BIIKoHaHH, cnoix so6os'flsaHb npr,r ix norarueuui, xr B HopMaJrbHr,rx, TaK i n xprasonux yMoBax, He
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Br4KJrfiKarcqr{ HenpfifiHrrnrrx g6rrKis a6o mrcoArz penyraqii Toaapucraa. Merorc Tonapucrna e
nigrpuuaxrun 6anarucy rvrix 6esnepe6ifiuurvr (pinaucyBanHrM ra rnyvxicro y nurcopucTauui
KpeAflTHrax yMoB, Ha6autl.r. uocTaqaflbHraKaMrr ra 6aHKaMH.

MeroAu, 3acrocoBani A.ns oqiurn pn3uKy

Tonapucrno no.nolie po3BuHeHoro cr4creMoro ynpanuinn, prrcr,rKoM nirnignocri 4m
ynpauiHnff KoporKocrpoKoBr{Mr,r, cepe,qHbocrpoKoBr4MLr ra ,qoBrocrpoKoBrMra $inaucynaHHflM.
Kepinunqrno Tonapncrna sAificHroe peryJrnpwtrir uoniTopunr nporHo3oBaHux i ipartzunux
rpo[roBrdx roroxin, a raKo]K auanisye rpaSirur norarrreHH, (finaxconnx go6or's3anb 3 MeToro

cBoeqacHoro Bxurrfi niAuoniAnux saxoAis rrloAo rr,riuirvrisallii MoxJrrBr,rx HeraruBHrax HacdArin.

Ylara.nrneni rci.nnrciqri,qaui npo Bpa3Jrnnicrn Ao plr3rrr(y g.nn cy6'erra
rocno,qaprcBaHHfl

Ananis $iuanconxx ar:runin ra $inancosr4x so6or'fl3aHb 3a crpoxaMra ix noraureHH, crauoM Ha

31.T2.2025 TIrC. rpH.

Hafiuenynanns crarri

3i crpoxorra
nora[reHH.rr

MEHITIE,

nix I
ttio.sqr

3i crpororvr
noralueHH.a

1-t2
rvricsuin

3i crpoxorra
NOTAIUEHHfl

6imrue,
nix 1 pix

Ax'rnnu
Iporuoni Korrrrr{ ra ix ersinaJreHT[ 2t20
Isrua noro.rHa xe6iropcbKa sa6opronanicrr 3404 21020

,(e6irop csrca sa6opronauicrr 3a pospaxyH KaMr4 3

HaprxoBaHnx AoxoAin
500 757

Bcroro arrunin 6024 757 21020
Oinanconi 3o6on'"s3anus

floroqna Kp eAr4Top crra sa6op rosaHicrr s a ro Bapr,r,

po6oru. nocJrvrra
696

IHrui noro.rHi so6os'qgaHHq 5233

Bcr,oro OiHaHconi :o60e'q3auus 5929
r{ncrufi po3prrB rirrignocri crauovr ua 31.12.2025
p.

95 757 2t020

Cyrynnrafi pospuB liHni4uocri craHoM Ha

31.12.2025 p.
95 852 21872

Ocxinmu posrraip $iuanconux artusis nepeBr.rqye posrvrip $inanconux 3o6os's3aHb craHoM
na 31. T2.2025 poKy, prr3r.rK nirniguoc'ri uecyrrenrafi.

IcrorHux KoHueHTparlifi pasuxy aixeirHocri ue cnocrepiraersca.

Onnc roro, flrc yrpaBJriucrrxfi repcoHaJr Bu3Haqae rouuenrpauiro

KepinHnqrno TonapucrBa KoHTpoJrroe ra posKpr,mae iH$opuauiro npo KoHrleHrpauiro
pIBIrKy nirni,unocri na nincrani o4epNanux snirin, B fiKr,rx ruicrstrcx 4ani npo nocraqalnulmin
Ta BLIKoHanIlin is saraJlbnoro cyMoro KpeAr,mopcrrcoi sa6oprosaHocri rroHaA l}Yo sin 3araJrbnoi
cyMrl KpeAnropcrxoi 3a6oproBanocri.

I 4.3 Pr.rnronufi pn3r{r(
Punroeufi pl{srrr - I{e plr3r.rK Toro, qo c[paBeAJr]rBa napricrr a6o lrafi6yrui rporuoni noroxpr

nip $iHaucoBoro incrpyrraenra KoJrr,rBarr,rMyrbc, sHacriAox srrriu puuxonux qiu, PlrHxoeHfi pr43r4K

oxolrJlloe Tpn Tunu pI,I3I,IKy: inIrufi qiHonrafi p:j1I3kt](., sarlorHr.rfi pkr3r,rK Ta Bi,qcoTKonrafi pusurc.
Pnnxorufi pa3ax BLIHHKae y sn'xsry 3 pr.r3nKaMu s6lrurin, 3yMoBJreHHx KoJrr,rBaHnflMlr qiu ua arqii,
ni4corronux craBoK Ta BaJIIorHrax rypcin. Tonapucrno HapaxaruMerbc, Ha prrHKoBi pusuru y
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38'r3Ky g innecrzqixuu n arqii, o6.rriraqii ra inrui $inanconi iHcrpyuenrz.
InruUfi qinoeurt pueurc * rtre plr3lrK Toro, rqo crpaBeAJrr.rBa napricm a6o rvrafi6yrui rpononi

noroKr,r niA (binaucoBoro incrpyrr,renra KoJrr.rBarlrMyrbcfl nuacriAor snaiu pnnronnx qis (oxpirvr rnx,
rrlo Br.rHr4Karorb yHacJriAox ni,qcorKoBoro p?r3r{Ky rrLr BarrorHoro pr{3r{Ky), uesanexHo BiA Toro, qu

cflptaqllue]ri eonfi qr,ruHuKaMr.{, xapaKTepHuMr,r EJrs oKpeMoro $inaucoBoro iHcrpyrraeHra a6o fioro
euireHra, qu qilHHHKaMpr, ulo BnJrlrBarorb Ha nci nogi6ni $inauconi iucrpyrraeHTH, s fl]KvtM,vt

stificurcrcrbcfl orrepallii Ha pr{HKy.
OcHosHzr,I MeroAoM or{isrn rriHonoro pr,r3ury e ananis qyrrnBocri, Cepex ueroAin

noM'rKuIeHHx uinosoro pH3I{Ky Tonapucrno 6yae Brar(opHcroByBarr4 grarepcra$iKarlirc ax'rusir ra
.{orpuManHx nirvriris Ha BKJraAeHH.rr B axqii ra iuiui $iuauconi iucrpyrvrenru s ue$ixcoBaHrrM
npra6yrrorvr.

Cranou Ha 3Birny Aary rtiHoBrafi pnsurc necyrrenufi.

Ilpoqeumqutt pusux - LIe pr,r3r.rK Toro, tqo crpaBe,uJrlrBa napricrr a6o rraaft6yrni rporuoni
rroroKr.r siA QinaHcoBoro incrpyrraeura KoJrr{Barr,rMyrbcfl sHacri.qox sruiu pzHronux riAcorKoBr,rx
craBoK, Kepinuuqrno Tonapucrna ycnipoMJrroe, ulo siAcorrori craaxu Moxyrb srvriHrosarncr i rle
BnJIHBaTHMo flK Ha AoxoAI,I Tonapucrna, TaK i na cnpaneAJrr.rBy rapT icru qrrcrnx axrunin.

Onuc Bpa3JrrrBocri go p*rurcy

3a6opronaHicrr sa AoroBopaMlr 3 nJraBaroqorc uporleHTHoro craBKoro nigcyrui, rouy
npoqenTHuir pusnrc Tonapucrsa nesnaquufi .

Banrcmuurt p'usux

Onnc Bpa3JrnBocri go pnrrxy

Banrcrsufi pLr3I{K non's3anNfi si srrainoro cupaBe.(JrLtnoi naprocri a6o rrrafi6y'rnix rporuonlrx
noroxir sa $inaHcoBEMH incrpyrraenraMlr, rapricuKr,rx Br,rpaxeHa B iuoseN,rHifi na.urori, qepe3

sl\ainu Kypcy BaJIror. Tonapucrno stificHroe ceoro Aisnrnicrr r Vrpaini, aKTHBr.r ra 3o6os's3aHH,
n iHoselvlHifi rarrcti nigcyrni, rcrvry ii pinenr BaJrrorHoro prdgr,rxy 3a paxyHoK BaJuorHHx KoJrr.rBaHb

Hegnaquufi.

L5. CnpareAJrrrBa napricrr
Cnpaneg.uuna rapricru.fiBJue co6oro cyMy, Ha rKy MoxHa o6rraiuxrn $iuauconnfi iucrpyrraeHT flpfi

sxificneHHi noroquoi onepauii ivrix 4noua sarliKanreHriMr4 cropoHaMu, 3a BHH.ffTrou nunaAxin
BrEMyrueHoro npoAiDry a6o nircni,qaqii. Hafirparuurvr niATnepAxeHrurM cnpaBeAJrr{noi naprocri e qiua

Siuancororo iucrpynaeHTa, rqo KorlrpyerbcJ{ Ha pr,ruKy,

Iporuoni KoIIrrrI ra ix exninarenrn rroKasani na gary 6anaHcy sa ixunolo cflpaBe,qJrxBoro
rapricto.

Pesylrratu ouinrrz cnpaBe,qJrunoi naprocri anarisymbcs ra porno,uinarorbcr 3a pirnxuu
i epapxii onpaBeAJrrEnoi naprocri :

> l-fi pineHr - oqiurca sa uiHalvlil Korr,rpyBaHH, Ha aKTr,rBHlrx pr{HKax Arq i1eHrr,rqnux aKrr.rnis
a6o so6os'fl3anb;

> 2-i4 pinenn * oqinrca sa qinanau Kort4pyBaHHfl Ha noai6ni aKTHBu .rn 3o6on'x3aHur Ha ar$uBHr.rx
pI,IHKax, a6o sa qiuanau KorfipyBaHufl Ha igen'u,rvui/nod6Hi aKTr.rBLr slE 3o6or's3aHHr Ha pHHKax, sxi ue
e aKTLIBHI,IMn. \tn oqisru raKnx ax'rnnin, Tonapumno BrrKopr{cronye gaui 6iprxonnx Korr,rpyBaHr s AT
<<@ou,qona 6ipxa IIOTC) Ha Aary oqinxll;

cnocrepiralorbcr na nigrpmux pr,rHKax, flnx SinancoBr,rx incrpyrraeurin, rqo HaJrexarb Ao AaHoro pinnx
iepapxii cnpaBeAJll{noi naprocri, Tonapncrno B}rKopr.rcroBye MeroAr{ na ocsoni reuepirunroi naprocri
$iuaHconux incrpyrraenrin pmpaxoBanoi rnxo4rvn s ouiryBannx rpornoBux noroxin ra panxonoi
cTaBKr,r Ar4cKoHTy Ha AaTy BrlBHaqeHHrr CnpaBeAJrr4aoi naprocri, a6o ua niAcrani sniry npo$ecifiHoro
oqinrcnaqa, rrlo Mae ni,quoniAnrzfi ceprutpirar.
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fux uasHarreHH, cnpaBeAJrr{noi naprocri Qinanconrax iHcrpyvreuris Tonapl{crBo BI4KopI{croBye

upo$ecifi ue cy,qlKeHHr.

B Aesxux Br{ra,uKax Am orlinKr,r cnpaBeAJrranoi naprocri Bl,IKopflcroBylorbct nxitni 4aHi pisnoro

pinnx, B raKoMy B[rnaAKy ouisrca niAHocrarrcs Ro riei xareropii n sxifi 3naxoAt4rbcs nafinux'rrafi pirenr

nxiAHr,rx Aauux, ffKlr{o rari Aaui e cyrreBHMI{.

,ftx nnsuaueHHfl cnpaBeAnusoi nap'rocr:i (pinauconux iHmpyrraenrin Tonapucrno BI4KopI,IcroBye

npo$ecifi uoro oqiHrosaqa.
B Aesrnx BHraAKax Alx oqiuru cnpaBeAJrrrnoi naprocri BllKopucroBylorbct nxiAHi 4ani pisHoro

pinHr, B raKoMy Br.rraAKy ouisrca siAHocrarrcx ao dei rareropii r xrifi 3Haxo,ql4Tbcs uafinux.rufi pineur

sxiAHnx Aanr.rx, rKIrIo mxi gani e cyrreBHMH.

Pinenr iepapxii cnpaBegJrrrBoi Baprocri, Ao sxoro HaJlellmrb oqinru cnpaBeAJlunoi naprocri

I"6. Pururu, noB'fl3ani s nuruoraMu no,(arKoBoro ra inruoro SaKoHoAaBcrBa
Yxpainctre 3aKoHoAaBcrBo ra HopMarnnui arru, rqo peryJllorcrr cQepy ono,qarl(yBanns ra iHrui

acrreKTr,r ,qi.snruocri ni,qnpuerurcrB, y roMy qnc.ni na.rrornzfi KoHTpoJIb, uarui BHMorn ra rpancSeprue
qiuoyrnopennx, upoAoBxyrom gvrinronaTucs. floroxenus garoHia i uopuaruBHlrx AoKylaeuris
uafiqacrirue e Heqirxntaw, it ixue uyuaqeHHs 3aJIexLITb siA uosuqii rraicqenux, perionanrnux i
,qepxaBHlrx opranin ra inruux yprAoBux incrnryrin. Bunagru pisurx rryMarleHb 3aKoHoAaBcrBa He e

nooAt4HoKr{Mrd. KepinHnqrno BBa)Kae, uo fioro rJryMarIeHHfl siAnosilHoro 3aKoHoAaBcrBa e

npaBr,rJrbHraru, i rqo Aisnrnicrr Tonapucrna sAificuroerbcfl B noBHifi nitnosi,qnocd Ao 3aKoHoAaBcrBa, a

TaKox rqo TonapucrBo HapaxyBaJlo ra cnrarl,IJlo nci neo6xi.qni noAarxpr.

3aralou, icuye plrgr.rK Toro, qo onepaqii Ta Kopercrnicrr uyua.reHs, xxi ne 6ynn ocrapxteHi
peryrloCItrr,rMra opraHaMrl y Mr,rnyJroMy, 6y,uyrn nocraBJreHi ni4 cynaHin y rvrafi6pHboMy. O,quax uefi
pr{3r.rK cyrreBo 3MeHrrryerbofl 3 qacoM.

Cynoni ro3oBlr
Cranou sa 31.12.2025 pory Tonapr4crBo e yrracHuKoM cyAoBr,rx npoqecin, ron'q3aHoro 3

BeAeHHfl M rocnoAapcrxoi .qismuocri.
-y 282 cnpaBax TOB (OK (TE)GIOOIHAHC) e no3raBaqeu (crxmennx sa6oprosaHocri g

6opxnrarcin);
-y 9 cnpanax TOB (OK (TE)GIOOIHAHC) e ni4nonisaueu;
-y 504 cnpaBax TOB (OK (TEX{OIHAHC) noAaHo saflr,u npo sanaiuy cropoHll no cnpani n

Piurenrux 3a flKvtv.u

orpr4MaHo npaBo BuMorI{ 3a AoroBoporra Sarropl,IHry;
-y 3 cnpanax TOB ((DK (TE)GIOOIHAHC) e qurilruaM ro3r,rBarreM B paMKax rcplruina"uruoro

npoBaAxeHHr;
-y 185 cupaBax TOB (OK (TE)GIOOIHAHC) 3 BrBHaHHrr HeurrarocnpoMoxHnMu 6opNxnxin.
Tonapucrno y crpaBax Ae e siAnoniAa.reM Moxe roHecrr,r s6nrrr y nnrrrx4i cy,qoBoro s6opy ra

Br.rrpar Ha rpaBHzqy .uonoMory, y cnpaBax npo 6anxpyrcrno cyAoni Bnrparv na TosapxcrBo He

BrrJrr,rBarorb, frpu BrrHanni tfisuuHux oci6 6anrpyraMr,r sa6oproaaHicrr sa KpeAI,IraMI4 niArurae
cnucaHHlo.

Ocrilrru upaBa BraMorlr sa AoroBoparvru Qarcropr{Hry e KpeAHTHo-sHeqiHeHI,IM[ Ha MoMeHT

Br,BHaHHr, a sa6opnosardcrr sa AoroBoparrara $inancoBoro KpeArITy nino6paxena n tpinaHcosifi
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snirgocri craHoM na 31.12.2025 poKy 3 ypaxyBanHrM p$epBy nig rpe4urni s6urru, Tonapuc'rnou

BpaxoBaHo rvrox.unni naciAxl,r cyAoBflx pirueur i ix nnmaB na napricrr SiHanconnx axtnain. Bu6yrrx
arrvnin rnacd,(ox 3aBeprrenu, cyAoBI{x npoqecin He nporHo3yerbcfl.

17. C.nyx6a rHyrpiuruboro ayAHTy
Piruennxu eArrHoro yqacHrdKa Ns29l09 nin 29.09.2023 poKy Ha BI,IKoHaHHx BLIMoT

Posnopx4NeHHx HaqionanrHoi xonaicii, uo stificHloe Aep)KaBHe peryrloBaHH, y cSepi pnHxin
(pinanconux nocrryr, nia 05.06.2014 }lb T772 "flpo 3arBepAx(ennx flopxgKy npoBelenna nuyrpiuluboro
ayqprry (ronrponro) y (piuancorux ycraHoBax", 6y"no 3arBepAxeno floaoxenux npo cnyx6y
nHyrpiurHroro ayArrry i rnponagxeno nuyrpiurHifi ay,ql4r ua Torapucmi.

I-{iaalara cnyx6u nuyrpirunroro ay,qliry (rontpomo) e:

1) HaAaHH, repirxurori $inancoBoi ycranoBll, nuutoMy oprary ynpaBJIiHIL $iuanconoi
ycraHoBr,r HesaJrexnl,rx, o6'eKTuBHI,rx cy,ux(eHr, nrcHonris i oqiHor IqoAo:

- AocrarHocri ra e$errunuocri urcreira yupanriunx n a4rvriHicrparunniir, onepaqifiHifi i
$iuanconifi c$epax 4imruocri (f iuaHconoi ycraHonn;

- nitnonignocri Aisnrnocri $iuanconoi ycranoBrl BHMoraM 3aKouoAaBc'rna Vrpaiuu;
- niAnonixHocri sAificHronanoi ipinancoBolo ycraHoBoro 4ixmnoc'ri BHMoraM nHyrpiruuix

4oryrraenrin Siuaxconoi ycranowr;
- etferrranuocri npouecin .qeJreryBaHHfl noBHoBDr(eHb rvrix crpyKTypHuMI{ nigpos,qiuaMz

$inanconoi ycrauonra ra posno,uiny ni,qnoniAalsHocri nnix nzrrln;
- etperrunnocti nrropprcraHHfl Ha.flBHLrx y rpir"ranconifi ycranori pecypcin;
- eiperrrnnuocri wrxoprrcrann.a ra rvrinirurisaqii pusnxin nig nuropncrauH, in$opnaauifiunx clrcreu

i rexno.norifi;
- ,{ocrarHocri i eQercruruocri 3axo,4in, cnp.sMoBaHux Ha 3MeHIrIeHHx pusuxin ra ycyHeHHfl

negodrin, BurBJreHr,rx AepxaBHflMn opraHaMr,r, soruiuniuv aylirrropuuu a6o cnyx6oro rnyrpirunroro
ayAprry (rorruponlo);

2) cnpuxunx repinuuxoni ifiuanconoi ycranonn, BHrrIoMy opraHy ynpauiHux ipiHanconoi
ycraHoBt4 n noliurueuni srocri cr{creMr4 ynpauinnr ipiHanconoi yc'raHoua, a raKox n e$ertunnorvry
nurosauui noKJraAeHr,rx Ha Hr,rx o6on'x3rin, ruJr.flxoM Ha.qaHH.fl KoHoyJlbraqifi ra perorraennauifi.

Cryx6a nuyrpirunroro ayAflTy niAnonitno Ao roKJraAeHr,rx Ha uei sanAaHb BI4KoHye uaoynui
SyHnqii:

1) narnxp 3a noroqHoro AisrsHicrto cpiHanconoi Vcrauonu;
2) xonrponb 3a Aorpr4MaHHrrM 3axoHin, HopMarr{BHo-rpaBoBr,rx artir oprauin, xni s4ificruororr

,qepxaBne peryJrloBanH, prauxin ipiuauconnx nocJryr, ra pirueur opraHin yuparniuux $inauconoi
Ycranonu;

3) nepenipry pesynrradB flororrHoi (fiuauconoi,uis.nrnocri Ycrauonra;
4) anads iu$opuaqii npo Ainrusicrn $inaucoroi Vcrasonrz, npo$ecifiny ,qisnruicrn ii

npa[innrzrin, BrrnaArr.r flepeBrrrrleHHfl noBHoBax(eHb nocaAoBr4Mr.r oco6auu $inanconoi Vcrauonu;
5) nuroHauru iuurnx nepe,u6a.reHux saroHaura $ynrcqifi, non'r3aHrrx 3 HarurrAoM Ta KorrrponeM

sa AisruHicrrc (f inancoroi Ycrasonu.

18. flotii nicJrq snirnoro nepio4y
Bilnoniano Ao 3acaA, Br43uarreHr,rx MCEO 10 rqoao noaifi nicns gsirHoro nepio,uy, nodi uo

uorpe6yrom KopHryBaHHs arrunin ra go6on'.agaur Tonapr,rcrBa - ni4cytni.

,{zpemop

IoronHnfi

OrcaHa OJIEKCIHA

IOriq AJIbOIIIHHA
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